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Please read this manual before using the product,
and keep the guide for future reference.

For detailed information about the device, please
download the complete user manual from the official
website (www.infirayoutdoor.com).

Lea este manual antes de usar el producto y
conserve la guia para referencia futura.

Para obtener informacién detallada sobre el dispositi-
vo, descargue el manual de usuario completo del sitio
web oficial (www.infirayoutdoor.com).

Veuillez consulter ce guide avant d'utiliser le
produit et gardez-le pour vous y référer ultérieure-
ment.

Pour plus d'informations sur l'appareil, veuillez
télécharger le manuel d'utilisation complet sur le site
officiel (www.infirayoutdoor.com).
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M3genusi U XpaHuTb PYKOBOACTBO B KayecTBe
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[Ona nonyyeHuss noppobHon wuHbopmaumm ob
YCTPOWCTBE  CKadalTe MOMHOE  PYKOBOACTBO
ronb3oBaTens ¢ oduLManbHoro Beb-camTa (Www.in-
firayoutdoor.com).
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| Package Contents

® Thermal Imaging Riflescopes
IRM-030-205-Q1 picatinny mount
IBP-1 battery pack

IBC-1 battery charger for battery pack
Power adapter

Data cable

Portable bag

Lens cloth

A L-shaped wrench

| Components and Controls

1. Lens cover 13. Battery pack

2. Lens focus knob 14. IRM-030-75-Q1 rifle mount
3. Power button

4. Up button / Zoom button
5. Menu / M button

6. Down button / Camera button !

7. Eyepiece adjustment ring
8. Eyeshade

9. Laser Rangefinder (Optional) ,
9a. Laser launch port
9b. Laser receive port
9c. Laser indicator
10. Type C port

11. Zoom ring

12. Battery pack ring
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| Button Operation

Current

Button Short Press Long Press
Status
Power on the
Device is off -- devi
evice
Calibrate the Power off /
Deviceison  yatector Standby
the device
Standby Wake up the o
Power mode device
Button Single )
| ) Distance
(_) rangefinder --
measurement
mode
Main menu E?dt menu . -
without saving
Defective
) Add / Delete
pixel defective pixel o
calibration elective p
Up/ Home screen  Digital Zoom PIP on/off
E-zoom i
Button Main men / Navigation
Shortcut --
q upwards
menu
Enter shortcut Enter main
Home screen
menu menu
Switch and
Menu  Shortcut confirm
Button menu
M parameters Save and exit to
Enter the home screen
Main menu submenu/

Confirm selection
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Button

Down /
Camera
Button

[©)

Up +
Down
Buttons

Menu +
Down
Buttons

Up +
Menu +
Down
Buttons

Current

Short Press Long Press
Status
Defective Confirm
pixel selection /
calibration Save position
Home screen  Take a Photo Start v!deo
recording
g‘: |ntm(:nu/ Navigation .
orteu downwards
menu
Video . Take a Photo Stop ah d
recording save video
A Active the
Main menu -- rangefinder
mode
Switch between
Laser single and Turn laser
rangefinder  ~ontinuous rangefinder off
mode
Laser o Turn laser
rangefinder indicator on/off
Home screen -- Tum retlcle
function on/off
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| Power On and Image Settings

® Open the lens cover (1).

® Press and hold down the Power (3) button to turn on the scope.

® Rotate eyepiece diopter adjustment ring (7) until images in
eyepiece are clear. After this, there is no need to rotate the

® eyepiece adjustment ring (7) for distance or any other conditions.
Rotate the lens focus knob (2) to focus on the object being
observed.

@ To set up display brightness, image contrast, image modes and
digital zoom, please refer to the Shortcut menu Function
section.

® After use, hold down the Power (3) button for about 3 seconds,
there will be prompts of standby and count down of switch off.

® Release the button until a prompt of saving date appears on the
screen after counting down from 3 to 0, and the device will switch
off after saving data. Please don't cut off power supply when
saving data, otherwise the data may not be saved.

® Release button before the countdown finish, then device will
enter the standby mode. Short press the Power (3) button again

to wake it up.

[Z) stanavy ® 00:03 (1)) Datasaving
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| Installation of Rifle Mount

® Before using the Rico series, you need to install the Rifle Mount
(14) on the bottom of your riflescope.

® The mounting holes (16) in the base of the riflescope enable the
Mount (14) to be installed in one of the multiple positions.

® Fix the Rifle Mount (14) to the base of the riflescope with a
hexagon wrench and three M5 screws (19) supplied in the
package.

® Mount the riflescope on the picatinny rail and make sure that the
chosen position is suitable for you.

® Remove the riflescope from picatinny rail.

® Unscrew the screws one by one, apply some thread sealant onto
the thread of screws and tighten them fully (do not overtighten).
Let the sealant dry for a while.

® Press down the locking button (18) on the rifle mount and turn the
latch (17) counterclockwise to open it.

® While the sealant is dry, install the mount with the riflescope on
the picatinny rail of your hunting weapon.

® Turn the latch (17) clockwise until it is locked. You will hear the
latch (17) and locking button (18) click.
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@ |f you cannot slide the mount onto the rifle's rail (the lever is in the
open position, but the locking plate is not) or the mount is not
tight on the rail after being locked, unscrew or screw the nuts (20)
until the mount is tightly clamped onto the weapon.

® After first installation of the riflescope on your weapon, please

follow instructions in the section Zeroing to zero your device.
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| Zeroing

RH50Pro feature to use the “Freeze” zeroing method. Zeroing
should be done at the operation temperatures by following the
order of these steps:

® Mount Rico on your weapon according to the instructions of
section Installation of Rifle Mount.

® \When using Rico for the first time, press the Up (4) + M (5) +
Down (6) three buttons at the same time for more than 10
seconds to active the hidden functions about reticle and zeroing
functions.

® Set a target at a certain distance.

® Adjust the riflescope according to the instructions of section
Power on and image settings.

@ Select the zeroing profile (refer to Main Menu - Reticle - Zeroing
Profile).

® Point the weapon at the center of the target and shoot.

@ If the impact point does not match the aiming point (center of the
riflescope’s reticle), press and hold down the M (5) button to
enter the Main Menu while keeping the reticle center the aiming
point.

@ Briefly press the Up (4) / Down (6) button to select the Zeroing
item {;} . Then press M (5) button to enter the submenu.

@ Base on the preset target distance to select zeroing distance in
the zeroing submenu or add a new distance (refer to Main Menu
- Zeroing - submenu Zeroing Distance - Reset Zeroing
Distance).

® Select the Zeroing —%— option and briefly press the M (5)
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button to enter Zeroing interface
(see the Main Menu Option
Zeroing - submenu Zeroing
Distance - submenu Zeroing).
® The X and Y coordinates of the

reticle are displayed in the upper
left corner of the screen and the current FOV is on the upper right
corner.

® Press and hold down the UP (4) + Down (6) button at the same
time until a symbol of freeze  appears on the left of the screen,
and the image is frozen.

® Suppose §>I¢ that the red cross hairs in the right picture
represents the impact point, but the cross is only as a sign and
does not appear on the actual interface.

® Select the movement direction between X (the default direction)
and Y with the Up (4) / Down (6) button, and confirm your
selection with a short press of the M (5) button, meanwhile the
icon turns into blue and continuously flashing.

® Then, move the reticle with a short or long press the Up (4) /
Down (6) button until the reticle matches the point of impact.
Press the Up (4) button to move the reticle right or up and the

Down (6) button to move the reticle left or down.
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® When moving the reticle, a white dot appears on the screen,
representing the original position of the reticle.

® \When the reticle moves to the impact point, press and hold the M
(5) button to save the new position of the reticle and exit to the
home screen.

® Take another shot — the point of impact should now match the
aiming point.

@ Rotate the zoom ring (11) to move to another FOV — RH50Pro
supply automatic zeroing, you can be shot on another FOV
directly.

| Battery Pack

Rico series are supplied with a rechargeable Li-ion Battery Pack
IBP-1 which allows operation for up to 6 hours. Please charge the
Battery Pack before first use.

Battery Pack Charging

@ Install the Battery Pack into the battery pack charger (15) by
inserting the pins (A) of Battery Pack with the groove (B) of
battery pack charger (15).

® Connect the Type C plug of the data cable to the port (C) of
battery pack charger (15).

@ Connect anther port of the data cable to the power adapter.

® |nsert the plug of the adapter to the 110-240V socket.

® Upon installation, the LED indicator (D) on the battery pack
charger (15) will start to glow or blink:

» When charging is progressing, the LED indicator is glowing
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100-240V

*Continuously Green
- battery is full.

«Continuously Red
- battery is charging.

*Blinking Red
- without battery .

continuously red;
»When LED indicator lights green continuously, the battery is
fully charged;
> If the battery pack charger is connected to power supply but no
battery pack installed, LED indicator is blinking with red color.
® When fully charged, plug out and take battery pack from the

charger.

Battery Pack Installation

® Pull out and rotate the Battery Pack Ring (12) 90 degrees
clockwise.

@ Install the Battery Pack by inserting the pins of Battery Pack with
the groove on the Rico housing.

® When the battery pack is fully inserted into the Rico housing,
rotate the Battery Pack Ring (12) 90 degrees anticlockwise to
lock the Battery Pack (13).

® Upon installation, flip down the Ring (12), and the raised part of
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the Ring (12) is pointing to the sign "CLOSE" on Battery Pack (13).

Safety instructions for battery

@ Only use the charger (15) supplied with the Battery Pack. The use
of any other charger may irreparably damage the Battery Pack or
the charger and may cause fire.

® Partial charging the battery is necessary if the battery is planned
to be idled for long time. Avid fully charged or discharged.

® Don't charge the battery instantly while bring the battery from
cold environment to warm environment. Leave 30-40 mins
before charging.

@ Don't leave battery unattended when charging.

@ Never use a damaged or modified charger.

® Charge the Battery Pack at a temperature from 0 °C to +45 °C,
otherwise the battery life will be reduced significantly.

@ Don't leave the Battery Pack with a charger connected to the
mains longer than over 24 hours after full charge.

® Do not expose the battery pack to high temperature or to a naked
flame.

® Do not submerge the battery pack in water.

@ Don't connect external device with a current consumption that
exceed permitted levels.

® The Battery Pack is short circuit protected. However, any
situation that may cause short-circuiting should be avoided.

@ Don't dismantle or deform the Battery Pack.

® Don't hit or drop the battery.

® The battery capacity may decrease when using the battery in

negative temperature, that is normal, not a defect.
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® Avoid using the battery at the temperature above the tempera-
ture shown in the table, this may decrease the battery's life.

® Keep the battery out of the reach of children.
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| Specifications

Model RH50Pro

Detector Specifications

Type Vox
Resolution, pixels 640 x 512
Pixel Size, um 12
NETD, mk <40
Frame Rate, Hz 50

Optical Specifications

Objective Lens, mm 25/50
Field of View (HxV), © 176x132/8.8x6.6

Linear Field of View (HxV), m 30 % 2415 x 12

at100m

Optical Magnification, x 1.5% / 3x
Digital Zoom, x 1/2/3/4
Eye Relief, mm 55
Exit Pupil Diameter, mm 6
Diopter, D -4~+4
Detection Range, m(Target 2600
size: 1.7mx0.5m, P(n)=99%)

Battery Power Supply

Type AMOLED
Resolution, pixels 1024x768

Physical Specifications

Replaceable Li-lon Battery

Battery Pack IBP-1/ 4400mAh

Max. Operating Time (t=22
), hk 6
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Model

External Power Supply

RH50Pro
5V (Type C)

Physical Specifications

Wi-Fi/ APP Support (InfiRay outdoor)
Photo / Video Recorder Support

MIC Support
Memory Capacity 32

|P Rating P67
Operating Temperature, C -20~+50
Weight, g 830
Dimension, mm 250x65x58

Body Material Magnesium Alloy
o et o s
Characteristics of Rangefinder

Laser Rangefinder Optional
Max. Measuring Range, m % 1000
Measurement Accuracy, m +1
Wavelength, nm 905

* The actual operating time depends on the intensity of using

Wi-Fi, video recorder, laser rangefinder.

«*The measuring range depends on the characteristics of the

object under observation and environmental conditions.

® Improvements may be made to the design and software of this

product to enhance its useful features without prior notice of the

customer
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| Updates and InfiRay Outdoor

Rico series thermal imaging riflescopes support InfiRay Outdoor
technology, which allows you to transmit the image from the
thermal imager to the smartphone or tablet via Wi-Fi in real time
mode.

You can find detailed instructions on InfiRay Outdoor in the
separate brochure at the site www.infirayoutdoorcom.

The design of the riflescope provides the software update option.
Updating is possible via the InfiRay Outdoor application. Also, it is
feasible to download and update software from the official website.
The design of the riflescope provides the software update option.
Updating is possible via the InfiRay Outdoor application. Also, it is
feasible to download and update software from the official website.

Battery Pack Installation

® You can download and install the InfiRay Outdoor App on the
official website (www.infirayoutdoor.com) or the app store.

® Alternatively, you can scan the QR code to download it for free.

® Open the InfiRay Outdoor App after installation.

2 Download on the

GETITON
?‘ Google Play @& App Store
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@ [f your device has been connected to a mobile device, please turn
on the mobile data of the mobile device. After connection, an
update prompt will be displayed automatically on the App. Tap
Now to download the latest version immediately or Later to
update later.

@ InfiRay Outdoor automatically registers the last connected
device. Therefore, once you have connected with InfiRay

® Outdoor before, it will automatically detect the update even when
the scope is not connected to the mobile device.

e |f an update is available and the mobile device accesses the
Internet, you can download the update first. Then when the
device is connected with the mobile device, it will be updated
automatically.

® After the update is installed, the device will restart automatically.
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| Important Safety Information

Environmental influences

® Never point the lens of the device directly at intense heat sources
such as the sun or laser equipment. The objective lens and
eyepiece can function as a burning glass and damage the interior
components.

® Avoid touching the metal surface (cooling fins) after exposure to

sunlight or cold.

Risk of swallowing

Caution: Do not place this device in the hands of small children.
Incorrect handling can cause small parts to come loose which may
be swallowed.

Safety instructions for use

® Handle the device with care: rough handling can damage the
internal battery.

® Do not expose the device to fire or high temperatures.
Always store the device inits carrying bag in a dry, well-ventilated
space.

® The recommended temperature for using this product is -20° to
+50°. Temperature exceeding this range will affect the service life
of the product.

® Do not store the device for long periods at temperatures below
20°C or above 50°C. This permanently reduces the capacity of
the battery.

@ If the device has been damaged, send the device to our
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after-sales service for repair.

Safety instructions for the power supply unit

® Check the battery pack, cable and adapter for visible damage
before use.

@ Install the battery pack correctly according to the instruction on
the device. Reverse connection is prohibited.

® Only use the battery charger to charge the battery pack support-
ed in the package.

® Only charge the device at temperatures ranging between 0°C
and 40°C.

® The battery capacity decreases when operated in a cold ambient
temperature. This is not a fault and occurs for technical reasons.

® Do not use any defective parts. Defective components must be
replaced.

® Do not use the power supply unit in wet or humid environments.
Only use the original cable provided with the battery charger.

Do not make any technical modifications.

User information on the disposal of electrical and electronic
devices (private households)
2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with this
symbol cannot be disposed of as unsorted municipal
waste in the European Union. For proper recycling, return
I this product to your local supplier upon the purchase of
equivalent new equipment, or dispose of it at designated collection

points. For more information see: www.recyclethis.info.
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For business customers within the European Union
Please contact your dealer or supplier regarding the disposal of
electrical and electronic devices. He will provide you with further

information.

Information on disposal in other countries outside of the
European Union

This symbol is only applicable in the European Union. Please
contact your local authority or dealer if you wish to dispose of this

product and ask for a disposal option.

Intended use

The device is intended for displaying heat signatures during nature
observation, remote hunting observations and for civil use. This
device is not a toy for children.

Use the device only as described in this operating manual. The
manufacturer and the dealer accept no liability for damages which

arise due to non-intended or incorrect use.

Function test

® Before use, please ensure that your device has no visible
damage.

@ Test to see if the device displays a clear, undisturbed image.
Check that the settings for the thermal imaging monocular are

@ correct. See the notes in the section Operation - Power On and

Image Settings.
Installing/Removing the battery
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The Rico series multispectral thermal binocular is equipped with a
battery pack. The battery pack can be moved and charged,

referring to the section Battery Charging for details.

|Legal and Regulatory Information

Wireless transmitter module frequency range:
WLAN: 2.412-2.472GHz (For EU)
Wireless transmitter module power<20dBm (only for EU)
thus declares that the Rico series thermal imaging
c E riflescope complies with the directives 2014/53/EU
UK  and 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of
C n conformity as well as additional information are
available at: www.infirayoutdoor.com.
This device may be operated in all member states of the EU.

FCC Statement
FCC ID: 2AYGT-RICO

Labeling requirements

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause

undesired operation.

Information to the user

Any Changes or modifications not expressly approved by the party

T ENGLISH



responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

Note: The manufacturer is not responsible for any radio or TV
interference caused by unauthorized modifications to this
equipment. Such modifications could void the user’s authority to
operate the equipment.

Note:This equipment has been tested and found to comply
withthe limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to

correct the interference by one or more of the following measures:

> Reorient or relocate the receiving antenna.

» Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.

»Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set

forth for an uncontrolled environment.
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Body-worn Operation

This device was tested for typical body-support operations. To
comply with RF exposure requirements, a minimum separation
distance of 0.5cm must be maintained between the user's body
and the handset, including the antenna. Third-party belt-clips,
holsters, and similar accessories used by this device should not
contain any metallic components. Body accessories that do not
meet these requirements may not comply with RF exposure
requirements and should be avoided. Use only the supplied or an

approved antenna.
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| Contenido del Paquete

® V/isor de Rifle de Imagenes Térmicas

® |[RM-030-205-Q1 soporte picatinny

® Paquete de baterias IBP-1

@ Cargador de bateria IBC-1 para paquete de baterias
® Adaptador de corriente

® Cable de datos

® Bolsa portatil

® Tela de lalente

® Una llave en forma de L

| Componentes y Controles

1. Cubierta de la lente 13. Paquete de baterias
2. Perilla de enfoque de lalente  14. IRM-030-75-Q1 soporte
3. Botdn de encendido del rifle

4. Botdn arriba/botdn de zoom
5. Botén Menu /M

6. Boton Abajo / Botdn de cémara
7. Anillo de ajuste del ocular

8. Visor

9. Telémetro Laser (Opcional)

9a. Puerto de lanzamiento del laser
9b. Puerto de recepcién del laser
9c. Indicador laser
10. Puerto de tipo C
11. Anillo de Zoom

12. Anillo del paguete de baterias
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I Descripcion de Controles

Botén Estado Pulsar Mantener
Actual Brevemente Pulsado
El dispositivo . Power on the
estd apagado device
El dispositivo  Calibrar el Apagar |
estd encendido detector esperar .
el dispositivo
Modo de Despertar el o
Botdnde espera dispositivo
Encendido Modo de .
| . Medicion de
(_) telémetro ) } --
L distancia
Unico
Menu Salir del menu sin .
principal guardar
Calibracion Afadir / Eliminar
de pixeles pixeles --
defectuosa defectuosos
Pantalla Activacion /
am? ,a Zoom Digital desactivacion
de inicio de PIP
Botgnl
Arriba/  Meny principal
E-zoom U princip Navegacion
/Menu de . ] --
; hacia arriba
°\ acceso directo
Pantalla de i Entrarenelmend  Entrarenel
nicio de acceso directo  menu principal
. Cambiar
Boton  Menl de nfirm ry
Menl  accesodiecto e o Guard l
parametros uardar y salir a
M la pantalla de
, Entraren el inici
Mend ] inicio
incioal submenu /
principa Confirmar seleccion
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Boton

Botén
Abajo /
de
Camara

[©)

Botones
Arriba +
Abajo

Botones
Menu +
Abajo

Botones

Arriba +

Menu +
Abajo

Estado Pulsar Mantener
Actual Brevemente Pulsado
Calibracion . »
B Confirmar seleccion
de pixeles / Guardar posicién
defectuosa
qutalla de Tomar una Foto Inlaa}r grabacion
inicio de video
;\A’\jnzj p (r]:nmpal Navegacion .
end ? hacia abajo
acceso directo
Grapauon Tomar una Foto Detener y,
de video guardar video
Activar el
Mend principal - modo
de telémetro
Telémetro Cambiar entre Apagar el
laser modo tinicoy telémetro laser
continuo
Told Activacion /
| leemetro -- desactivacion
aser delindicador laser
Activacion /
desactivacion de
Pantalla -- la funcion d
de inicio a Iunmon e
reticula
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| Configuracion de Encendido e Imagen

® Abra la cubierta de la lente (1).

® Mantenga pulsado el botdn de Encendido (3) para encender el visor.

® Gire el anillo de ajuste de dioptrias del ocular (7) hasta que las
imagenes en el ocular estén claras. Después de esto, no hay
necesidad de girar el anillo de ajuste del ocular (7) para la
distancia o cualquier otra condicion.

® Gire la perilla de enfoque de la lente (2) para enfocar el objeto
siendo observado.

® Para configurar el brillo de la pantalla, el contraste de la imagen,
los modos de imagen y el zoom digital, refiérase a la seccion
Funcién de Menu de acceso directo.

® Después de su uso, mantenga pulsado el botdn de Encendido (3)
durante unos 3 segundos, habra indicaciones de espera y cuenta
atras de apagado. Suelte el boton hasta que aparezca un mensaje
de fecha de guardado en la pantalla después de la cuenta atras de 3
a 0, y el dispositivo se apagara después de guardar los datos. Por
favor, no corte la fuente de alimentacion al guardar datos, de lo
contrario, es posible que los datos no se guarden.

® Suelte el botdn antes de que finalice la cuenta atras, luego el
dispositivo entrara en el modo de espera. Pulse brevemente el

botén de Encendido (3) de nuevo para despertarla.

Lsanay @ o003 (1)) Datasaving
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| Instalacion de Soporte del Rifle

® Antes de utilizar la serie Rico, es necesario instalar el Soporte del
Rifle (14) en la parte inferior de su visor de rifle.

® Los orificios de montaje (16) en la base del visor de rifle permiten
instalar el Soporte (14) en una de las multiples posiciones.

® Fije el Soporte del Rifle (14) a la base del visor de rifle con una
llave hexagonal y tres tornillos M5 (19) suministrados en el
paquete.

® Monte el visor de rifle en el riel picatinny y asegurese de que la
posicion elegida sea adecuada para usted.

® Retire el visor de rifle del riel picatinny.

® Desenrosque los tornillos uno por uno, apliqgue un poco de
sellador de rosca sobre la rosca de los tornillos y apriételos
completamente (no apriete demasiado). Deje que el sellador se
seque por un tiempo.

® Pulse hacia abajo el botdn de bloqueo (18) en el soporte del rifle
y gire el pestillo (17) en sentido antihorario para abrirlo.

® Mientras el sellador estd seco, instale el soporte con el visor de

rifle en el riel picatinny de su arma de caza.
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o Gire el pestillo (17) en el sentido horario hasta que esté bloquea-
do. Se oye el clic del pestillo (17) y el botdn de blogueo (18).

@ Si no puede deslizar el soporte sobre el riel del rifle (la palanca
esta en la posicion abierta, pero la placa de bloqueo no) o el
soporte no estd apretado en el riel después de bloguearlo,
desenrosque o atornille las tuercas (20) hasta que el soporte esté
firmemente sujeto al arma.

® Después de la primera instalacion del visor de rifle en su arma,
siga las instrucciones en la seccién Puesta a cero para ajustar su
dispositivo.

7Y EspaRoOL



|Puesta a cero

Funcion RH50Pro para utilizar el método de puesta a cero "Conge-
lar". La puesta a cero debe hacerse a las temperaturas de
operacion siguiendo el orden de estos pasos:

® Monte Rico en su arma de acuerdo con las instrucciones de la
seccion Instalacion de Soporte del Rifle.

® Cuando utilice Rico por primera vez, pulse los tres botones Arriba
(4) + M (5) + Abajo (6) al mismo tiempo durante mas de 10
segundos para activar las funciones ocultas sobre las funciones
de reticula y puesta a cero.

® Establezca un objetivo a una cierta distancia.

® Ajuste el visor de rifle de acuerdo con las instrucciones de la
seccioén Configuracion de Encendido e Imagen.

® Seleccione el perfil de puesta a cero (refiérase a Menu Principal
- Reticula - Perfil de puesta a cero).

® Apunta el arma al centro del objetivo y dispara.

@ Si el punto de impacto no coincide con el punto de mira (centro
de la reticula del visor de rifle), mantenga pulsado el botén M (5)
para acceder al Menu Principal mientras mantiene el centro de la
reticula en el punto de mira.

® Pulse brevemente el botdn Arriba (4) / Abajo (6) para seleccio-
nar el elemento de Puesta a cero@ . A continuacién, pulse el
botén M (5) para entrar en el submenu.

® Sobre |a base de la distancia objetivo preestablecida, seleccione
la distancia de puesta a cero en el submenu de puesta a cero o
afada una nueva distancia (refiérase a Menu Principal - Puesta
a cero - subment Distancia de Puesta a Cero - Restablecer
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Distancia de Puesta a Cero).

® Seleccione la opcion de Puesta
a Cero -E— y pulse brevemente
el botén M (5) para entrar en la
interfaz de Puesta a Cero

(consulte la Opcién de Menu
Principal Puesta a Cero - submenu Distancia de Puesta a Cero
- submenu Puesta a Cero).

® Las coordenadas X e Y de la reticula se muestran en la esquina
superior izquierda de la pantalla y el FOV actual estéd en la
esquina superior derecha.

® Mantenga pulsado el botén Arriba (4) + Abajo (6) al mismo
tiempo hasta que aparezca un simbolo de congelacion ;}I(é ala
izquierda de la pantalla y la imagen se congele.

® Supongamos que la cruz roja en la imagen de la derecha
representa el punto de impacto, pero la cruz es solo como un
signo y no aparece en la interfaz real.

@ Seleccione la direccién de movimiento entre X (la direccion
predeterminada) e Y con el botdn Arriba (4) / Abajo (6), y confirme
su seleccion pulsando brevemente el botdnM (5), mientras tanto, el
icono se vuelve azul y parpadea continuamente.

® |Luego, mueva la reticula con una pulsacion corta o larga del
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botdn Arriba (4) / Abajo (6) hasta que la reticula coincida con el
punto de impacto.

® Pulse el botdn Arriba (4) para mover la reticula hacia la derecha
o hacia arriba y el botén Abajo (6) para mover la reticula hacia la
izquierda o hacia abajo.

® Al mover la reticula, aparece un punto blanco en la pantalla, que
representa la posicion original de la reticula.

® Cuando la reticula se mueva al punto de impacto, mantenga
pulsado el botdn M (5) para guardar la nueva posicién de la
reticulay salir a la pantalla de inicio.

® Realice otro disparo - el punto de impacto ahora debe coincidir
con el punto de mira.

® Gire el anillo de zoom (11) para moverse a otro FOV — RH50Pro
que suministra la puesta a cero automatica, se le puede disparar
en otro FOV directamente.

| Paquete de Baterias

La serie Rico se suministra con un Paquete de Baterias de lones de
Litio recargable IBP-1 que permite un funcionamiento de hasta 6

horas. Cargue el Paquete de Baterias antes del primer uso.

Cargando el Paquete de Baterias

@ Instale el Paquete de Baterias en el cargador del paquete de baterias
(15) insertando los pasadores (A) del Paquete de Baterias con la
ranura (B) del cargador del paguete de baterias (15).

® Conecte el enchufe tipo C del cable de datos al puerto (C) del

cargador del paguete de baterias (15).
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100-240V

«Verde Continuo
- la bateria esta llena.

«Rojo Continuo
- la bateria se esta cargando.

*Rojo Intermitente
- sin bateria.

® Conecte otro puerto del cable de datos al adaptador de corriente.
® Inserte el enchufe del adaptador en la toma de corriente de 110-240 V.
® Tras la instalacion, el indicador LED (D) del cargador del paquete
de baterias (15) comenzara a brillar o parpadear:
» Cuando la carga avanza, el indicador LED se ilumina continua-
mente en rojo;
» Cuando el indicador LED se ilumina en verde continuamente, la
bateria esta completamente cargada;
> Si el cargador del paquete de baterias estd conectado a la
fuente de alimentacion, pero no estd instalado el paquete de
baterias, el indicador LED parpadea con color rojo.
® Cuando esté completamente cargado, enchufe y saque el

paquete de baterias del cargador.

Instalacion del Paquete de Baterias
® Saqguey gire el Anillo del Paquete de Baterias (12) 90 grados en el
sentido horario.
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® |nstale el Paguete de Baterias insertando los pasadores del
Paquete de Baterias con la ranura en la carcasa Rico.

® Cuando el paguete de baterias esté completamente insertado en la
carcasa Rico, gire el Anillo del Paquete de Baterias (12) 90 grados en
sentido antihorario para bloguear el Paquete de Baterias (13).

® Tras la instalacion, baje el Anillo (12), y la parte elevada del Anillo
(12) apunta a la sefal "CERRAR" en el Paquete de Baterias (13).

Instrucciones de seguridad para la bateria

® Solo utilice el cargador (15) suministrado con el Paquete de Baterias.
El uso de cualquier otro cargador puede dafiar irreparablemente el
Paguete de Baterias o el cargador y puede causar un incendio.

® |a carga parcial de la bateria es necesaria si se planea que la
bateria esté inactiva durante un largo periodo de tiempo. Evite
que esté completamente cargado o descargado.

® No cargue la bateria al instante mientras lleva la bateria del
ambiente frio al ambiente célido. Deje 30 a 40 minutos antes de
la carga.

® No deje la bateria desatendida durante la carga.

® Nunca use un cargador dafiado o modificado.

® Cargue el Paquete de Baterfas a una temperatura de 0 °C a +45 °C,
delo contrario la vida de la bateria se reducira significativamente.

@ No deje el Paquete de Baterias con un cargador conectado a la red
eléctrica durante mas de 24 horas después de la carga completa.
® No exponga el paguete de baterias a altas temperaturas o a una

llama desnuda.
® No sumerja el paquete de baterias en agua.

® No conecte el dispositivo externo con un consumo de corriente
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que exceda los niveles permitidos.

® El Paguete de Baterias estd protegido contra cortocircuitos. Sin
embargo, se debe evitar cualquier situacion que pueda causar
cortocircuito.

® No desmonte ni deforme el Paquete de Baterias.

® No golpee ni deje caer la bateria.

® | a capacidad de la bateria puede disminuir cuando se utiliza la
bateria a temperatura negativa, eso es normal, no un defecto.

® Evite usar la bateria a la temperatura por encima de la tempera-
tura que se muestra en la tabla, esto puede disminuir la vida Uil
de la bateria.

® Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.
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| Especificaciones

Modelo RH50Pro

Especificaciones del Detector

Tipo Vox
Resolucion, pixeles 640 x 512
Tamafio de Pixel, um 12

NETD, mk <40
Velocidad de Fotogramas, Hz 50
Especificaciones Opticas

Lente de Objetiva, mm 25/50
Campo de Vision (H x V), © 176x13.2/88x6.6
\C/:;r:np;);jgovr;sién Lineal (H x 30x24/15 x 12
Ampliacién Optica, x 1.5x [ 3x
Zoom Digital, x 1/2/3/4
Alivio Ocular, mm 55
Dia’Ametro de la Pupila de 6

Salida, mm

Dioptrias, D -4~ +4
sl 2600
Especificaciones de Visualizacién

Tipo AMOLED
Resolucion, pixeles 1024x768

Fuente de Alimentacion de la Bateria

Paquete de Baterias de lones
Bateria de Litio Reemplazable IBP-1/
4400 mAh
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Model RH50Pro

Tiempo Méaximo de Funciona-

miento (t =22 C), h% 6
Fuente de Alimentacion Externa 5V (Tipo C)
Especificaciones Fisicas

Wi-Fi/ APP Soporta (InfiRay Outdoor)
Grabadora de Foto / Video Soporta
MIC Soporta
Capacidad de Memoria 32
Clasificacion IP P67
Temperatura de Funcionamiento, C -20 ~ +50
Peso, g 830
Dimensién, mm 250x65x58

Material del Cuerpo

Potencia méxima de retroceso

Aleacion de Magnesio

en el arma estriada (Eo), Julios 6000
Caracteristicas del Telémetro

Telémetro Laser Opcional
Rango Méx. de Medicion, m % 1000
Precision de Medicidn, m =1
Longitud de onda, nm 905

* El tiempo real de funcionamiento depende de la intensidad de

uso de Wi-Fi, grabadora de video, telémetro laser.

++E| rango de medicion depende de las caracteristicas del objeto

bajo observacion y las condiciones ambientales.

® Se pueden realizar mejoras en el disefio y el software de este

producto para mejorar sus caracteristicas Utiles sin previo aviso al

cliente
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| Actualizaciones e InfiRay Outdoor

Los visores de rifle de imégenes térmicas de la serie Rico admiten la
tecnologia InfiRay Outdoor, que le permite transmitir la imagen
desde el generador de imagenes térmicas al teléfono inteligente o
tableta a través de Wi-Fi en tiempo real.

Puede encontrar instrucciones detalladas sobre InfiRay Outdoor
en el folleto separado en el sitio www.infirayoutdoorcom.

El disefio del visor de rifle proporciona la opcidn de actualizacion de
software. La actualizacion es posible a través de la aplicacion
InfiRay Outdoor. Ademas, es factible descargar y actualizar el

software desde el sitio web oficial.

® Puede descargar e instalar la App InfiRay Outdoor en el sitio web
oficial (www.infirayoutdoor.com) o en app store. Alternativamente,
puede escanear el cddigo QR para descargarlo de forma gratuita.

® Abra la App InfiRay Outdoor después de la instalacion.

® Sj su dispositivo ha sido conectado a un dispositivo movil, por
favor, habilite los datos mdviles del dispositivo mévil. Después de
la conexion, se mostrard automaticamente un mensaje de

actualizacion en la App.Togue Ahora para descargar la Ultima

GETITON Download on the
? Google Play ‘ App Store
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version inmediatamente o Mas tarde para actualizar méas tarde.

® InfiRay Outdoor registra automéaticamente el Ultimo dispositivo
conectado. Por lo tanto, una vez que se haya conectado con
InfiRay Outdoor antes, detectard automaticamente la
actualizacion incluso cuando el visor no esté conectado al
dispositivo maovil.

® Si hay una actualizacion disponible y el dispositivo mévil accede
a Internet, puede descargar la actualizacion primero. Luego,
cuando el dispositivo esté conectado con el dispositivo movil, se
actualizard automaticamente.

® Después de instalar la actualizacion, el dispositivo se reiniciara

automaticamente.
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| Informacion Importante de Seguridad

Influencias ambientales

® Nunca apunte la lente del dispositivo directamente a fuentes de
calor intenso, como el sol o el equipo laser. La lente de objetivo y
el ocular pueden funcionar como un vidrio ardiente y dafiar los
componentes interiores.

® Evite tocar la superficie metdlica (aletas de enfriamiento)

después de la exposicion a la luz solar o al frio.

Riesgo de deglucion
Precaucion: No coloque este dispositivo en manos de nifios
pequenos. La manipulacion incorrecta puede hacer que las piezas

pequenas se suelten y se puedan tragar.

Instrucciones de seguridad para el uso

® Maneje el dispositivo con cuidado: la manipulacién brusca puede
dafiar la bateria interna.

® No exponga el dispositivo al fuego o a altas temperaturas.

® Guarde siempre el dispositivo en su bolsa de transporte en un
lugar seco y bien ventilado.

® Latemperatura recomendada para el uso de este producto es de
-20°C a+50 °C. La temperatura que exceda este rango afectara
a la vida til del producto.

® No almacene el dispositivo durante largos periodos a temperatu-
ras inferiores a -20 °C o superiores a 50 °C. Esto reduce perma-
nentemente la capacidad de la bateria.

® Si el dispositivo ha sido dafiado, envie el dispositivo a nuestro
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servicio posventa para su reparacion.

Instrucciones de seguridad para la unidad de fuente de

alimentacion

o Compruebe el paquete de baterias, el cable y el adaptador para
ver si hay dafos visibles antes del uso.

@ Instale el paquete de baterias correctamente de acuerdo con las
instrucciones del dispositivo. La conexion inversa esta prohibida.

® Solo use el cargador de bateria para cargar el paguete de
baterias soportado en el paquete.

@ Solo cargue el dispositivo a temperaturas que oscilen entre 0 °Cy 40 °C.

® La capacidad de la bateria disminuye cuando se opera a una
temperatura ambiental fria. Esto no es una falla y ocurre por
razones técnicas.

@ No utilice ninguna pieza defectuosa. Los componentes defectu-
0s0s deben ser reemplazados.

o No utilice la unidad de alimentacion en entornos humedos o
mojados.

@ Solo utilice el cable original provisto con el cargador de bateria.

@ No realice ninguna modificacion técnica.

Informacion para el usuario sobre la eliminacion de dispositi-
vos eléctricos y electrénicos (hogares privados)
2012/19/UE (decreto de WEEE): Los productos marca-
dos con este simbolo no se pueden eliminar como
residuos municipales no clasificados en la Union
B Curopea. Para un reciclaje adecuado, devuelva este

producto a su proveedor local después de la compra de equipos
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nuevos equivalentes, o deséchelo en los puntos de recoleccion

designados. Para mas informacion, véase: www.recyclethis.info.

Para clientes empresariales dentro de la Union Europea
Pdngase en contacto con su distribuidor o proveedor con respecto
ala eliminacion de dispositivos eléctricos y electronicos. Le propor-

cionard mas informacion.

Informacion sobre la eliminacidon en otros paises fuera de la
Union Europea

Este simbolo solo es aplicable en la Unidn Europea. Por favor,
pdngase en contacto con su autoridad local o distribuidor si desea

deshacerse de este producto y solicitar una opcién de eliminacion.

Uso previsto

El dispositivo esta destinado a mostrar firmas de calor durante la
observacion de la naturaleza, las observaciones de caza a distancia
y para uso civil. Este dispositivo no es un juguete para nifos.

Utilice el dispositivo solo como se describe en este manual de
operacion. El fabricante y el distribuidor no aceptan ninguna
responsabilidad por los dafios que surjan debido a un uso no

intencionado o incorrecto.

Prueba de funcion

® Antes de su uso, asegurese de que su dispositivo no tenga dafios
visibles.

@ Pruebe para ver si el dispositivo muestra una imagen clara y sin

perturbaciones.
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® Compruebe que los ajustes para el monocular de imagen térmica
son correctos. Vea las notas en la seccién Operacion - Configu-

racion de Encendido e Imagen.

Instalacion / Extraccion de la bateria

El binocular térmico multiespectral de la serie Rico esta equipado con
un paquete de baterias. El Paquete de Baterias se puede mover y
cargar, refiriéndose a la seccion Carga de Bateria para méas detalles.

| Informacion Legal y Regulatoria

Rango de frecuencia del mddulo transmisor inaldmbrico:
WLAN: 2,412 - 2,472 GHz (Para UE)

Potencia del mddulo transmisor inaldmbrico < 20 dBm (solo para UE)

declara que el visor de rifle de imagenes térmicas de la
c € serie Rico cumple con las directivas 2014/53/UE y
UK 2011/65/ UE . El texto integro de la declaracion de

C n conformidad de la UE, asf como informacion adicional,
estan disponibles en: www.infirayoutdoor.com.

Este dispositivo puede funcionar en todos los estados miembros
dela UE.

Declaracion de FCC
ID de FCC: 2AYGT-RICO

Requisitos de etiquetado

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las Normas de FCC. El
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funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes: (1)
Este dispositivo no puede causar interferencia dafina, y (2) este
dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida

aquella gue pueda causar un funcionamiento no deseado.

Informacién al usuario

Cualguier Cambio o modificacion no aprobado expresamente por
la parte responsable del cumplimiento podria anular la autoridad
del usuario para operar el equipo.

Nota: El fabricante no es responsable de ninguna interferencia de
radio o TV causada por modificaciones no autorizadas a este
equipo. Tales modificaciones podrian anular la autoridad del
usuario para operar el equipo.

Nota: TEste equipo se sometid a pruebas y cumple con los limites
para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la parte
15 de las Normas de FCC. Estos limites se disefiaron para ofrecer
proteccién razonable contra interferencias perjudiciales en una
instalalacion residencial. El equipo genera, utiliza y puede radiar
energia de radiofrecuencia y, si no se instala ni utiliza de conformi-
dad con las instrucciones, podria provocar interferencias perjudi-
ciales alas comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantia
de que no se produzcan interferencias en una instalacion en
particular. Si este equipo no causa interferencia perjudicial en la
recepcion de la radio o television, lo cual puede determinarse
apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que
intente corregir la interferencia tomando una o mas de las siguien-
tes medidas:

> Reoriente o reubique la antena receptora.
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»Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto
al que esta conectado el receptor.

»Consulte al distribuidor o a un técnico de radio / television con
experiencia para ayuda.

Este equipo cumple con los limites de exposicion a radiacion de RF

de la FCC establecidos para un entorno no controlado.

Operacion Desgastada por el Cuerpo

Este dispositivo se probd para operaciones tipicas de soporte
corporal. Para cumplir con los requisitos de exposicion a RF, se
debe mantener una distancia de separacion minima de 0,5 cm
entre el cuerpo del usuario y el teléfono, incluida la antena. Los clips
de cinturdn, fundas y accesorios similares de terceros utilizados por
este dispositivo no deben contener ningdin componente metalico.
Los accesorios del cuerpo que no cumplan con estos requisitos
pueden no cumplir con los requisitos de exposicion a RF y deben
evitarse. Utilice Unicamente la antena suministrada o una antena

aprobada.
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| Contenu de I'emballage

® |_unettes de visée d'imagerie thermique

® Support picatinny IRM-030-205-Q1

® Pack de batterie IBP-1

® Chargeur de batterie IBC-1 pour pack de batterie
® Adapteur secteur

@ Cable de données

® Sac portable

@ Chiffon de nettoyage pour l'objectif

@ UnecléenformedelL

| Composants et contrdles

1. Capuchon de l'objectif 13. Pack de batterie
2. Bouton de mise au point 14. Support de fusil IRM-030-
de l'objectif 75-Q1

3. Bouton Alimentation

4. Bouton Haut / Bouton Zoom GP @ gf E

5. Bouton Menu /M
6. Bouton Bas / Bouton Caméra

7. Bague de réglage de l'oculaire
8. Oculaire

9. Télémetre laser (en option)
9a. Port de lancement laser

9b. Port de réception laser

9c. Indicateur laser

10. Port Type-C

11. Bague de zoom

12. Bague du pack de batterie
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| Description des contréles

Bouton Etat A‘ppuyer Appuyer
actuel brievement longuement
L'appareil - Mise sous tension
est éteint de l'appareil
L'appareil Calibrer le Mettre ho,\r/ls
est activé détecteur tenspn/ ‘ ettre .
en veille l'appareil
Bouton : Réveiller o
Alimen- Mode veille I'appareil
tation  \jode de
| s Mesure de la
(_) télémetre ) --
) distance
unique
Menu Quitter le menu -
principal sans sauvegarder
Calibrage Ajouter / Supprimer
des pixels des pixels --
défectueuse  défectueux
£ PIP
d’cran i Zoom numérique  activé/
accuel désactivé
Iiioutoln
aut Menu principal )
E-zoom princip Navigation
/Menu --
vers le haut
°\ contextuel
Ecran Entrer dans le Entrer dans le
d‘accueil menu contextuel  menu principal
Commuter et
Bouton Menu .
demenu  contextuel confirmer les S der et
parametres aneQ?f ere
M quitter Iécran
Entrer dans le d'accueil
Menu
- sous-menu /
principal

Confirmer la sélection
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Boton

Bouton
Bas/
Caméra

[©)

Boutons
Haut +
Bas

Boutons
Menu +
Bas

Boutons
Haut +
Menu +
Bas

Estado Pulsar Mantener
Actual Brevemente Pulsado
Callbﬁage Confirmer la sélection
des pixels / Enregistrer la position
défectueuse
Ecran Démarrer l'enre-
) ) Prendreunephoto . o
d‘accueil gistrement vidéo
;\/I’\(Aenu principal Navigation .
enu vers le bas
contextuel
Eprgglstrement Prendre une photo Arreter etl epreg—
vidéo istrer la vidéo
Activer le
Menu principal _- mode de
télémetre

Passer du mode
simple au mode
continu

Télémetre
laser

Télémetre
laser

Ecran
d‘accueil

Désactiver le
télémetre laser

Activer/
désactiver
lindicateur laser

Activer/
désactiver la
fonction réticule
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| Mise sous tension et réglages de I'image

® Ouvrir le capuchon de l'objectif (1).

® Appuyez sur le bouton Alimentation (3) et maintenez-le enfoncé
pour activer l'oscilloscope.

@ Tourner la bague de réglage dioptrique de l'oculaire (7) jusqu'a ce
gue les images dans l'oculaire soient claires. Apres cela, vous
n'avez plus besoin de tourner la bague de réglage de l'oculaire (7)
en fonction de la distance ou de toute autre condition.

@ Tournez la molette de mise au point de l'objectif (2) pour faire la
mise au point sur l'objet observé.

® Pour ce qui est du réglage de la luminosité d'affichage, le
contraste de l'image, les modes d'image et le zoom numérique,
veuillez vous reporter a la section Fonction du menu contextuel.

® Apres utilisation, maintenez le bouton Alimentation (3) enfoncé
pendant environ 3 secondes, et des invites de mise en veille et de
compte a rebours d'extinction apparaitront. Relachez la touche
jusqu'a ce que I'écran affiche une invite de sauvegarde de la date
apres un compte a rebours de 3 a 0. Ensuite, une fois les données
sauvegardées, I'appareil s'éteint. Assurez-vous de ne pas couper
l'alimentation électrique lors de l'enregistrement des données,

sinon les données risquent de ne pas étre sauvegardées.

[Z] standoy @ 00:03 (l) Data saving
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® Relachez le bouton avant la fin du compte a rebours, puis I'appar-
eil passera en mode veille. Appuyez brigévement sur le bouton

Alimentation (3) pour le réveiller.

| Installation du support de fusil

® Avant d'utiliser la série Rico, vous devez tout d'abord installer la
monture du fusil (14) sur la base de votre lunette de visée.

® Grace aux trous de montage (16) situés a la base de la lunette de
visée, la monture (14) peut étre installée dans l'une des multiples
positions.

® A 'aide d'une clé hexagonale et des trois vis M5 (19) fournies
dans l'emballage, fixez la monture du fusil (14) a la base de la
lunette de visée.

® Montez la lunette de visée sur le rail picatinny et choisissez la
position qui vous convient.

® Retirez la lunette de visée du rail picatinny.

® Dévissez les vis une a une, puis enduisez le filetage des vis d'un
produit d'étanchéité et serrez-les fermement (ne les serrez pas
trop). Laissez le produit d'étanchéité sécher pendant un moment.

® Appuyez sur le bouton de verrouillage (18) de la monture et
ouvrez le loguet (17) en le tournant dans le sens inverse des
aiguilles d'une montre.

® Une fois le produit d'étanchéité sec, installez la monture avec la
lunette de visée sur le rail picatinny de votre arme de chasse.

® Fermez le loquet (17) dans le sens des aiguilles d'une montre
jusgu'a ce quiil soit verrouillé. Vous entendrez alors un déclic
entre le loguet (17) et le bouton de verrouillage (18).
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@ Si, aprés avoir été verrouillé, vous ne pouvez pas faire glisser
I'affCit sur le rail du fusil (le levier est en position ouverte, mais pas
la plague de verrouillage) ou si le support n'est pas serré sur le rail,
Vous pouvez dévisser ou visser les écrous (20) jusqu'a ce que le
support soit bien serré sur I'arme.

® Lorsque la lunette de visée a été installée pour la premiére fois sur
votre arme, veuillez suivre les instructions de la section Mise a

zéro pour mettre a zéro votre appareil.
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IMise a zéro

La fonction RH50Pro permet d'utiliser la méthode de mise a zéro «
Figer ». La mise a zéro doit étre effectuée aux températures de
fonctionnement correspondantes et ce, selon les étapes suivantes :

@ Installez le Rico sur votre arme conformément aux instructions de
la section Installation du support de fusil.

® Si vous Utilisez Rico pour la premiére fois, appuyez simultané-
ment sur les trois boutons Haut (4) + M (5) + Bas (6) pendant
plus de 10 secondes pour activer les fonctions cachées du
réticule et de la mise a zéro.

@ Définissez une cible a une certaine distance.

® Réglez la lunette de visée conformément aux instructions de la
section Mise sous tension et réglages de l'image.

® Sélectionnez le profil de mise a zéro (voir Menu principal -
Réticule - Profil de mise a zéro).

® Pointez I'arme au centre de la cible et tirez.

@ Si le point d'impact ne correspond pas au point de visée (centre du
réticule de la lunette de visée), vous pouvez appuyer sur la toucheM
(5) et la maintenir enfoncée pour accéder au menu principal tout en
maintenant le centre du réticule sur le point de visée.

® Sélectionnez I'élément Mise a zéro{E} en appuyant brievement
sur les boutons Haut (4) / Bas (6). Appuyez ensuite sur la touche
M (5) pour accéder au sous-menu.

® £n se basant sur la distance cible prédéfinie, sélectionner la
distance de mise & zéro dans le sous-menu de mise a zéro ou
ajouter une nouvelle distance (voir Menu principal - Mise a zéro

- sous-menu Distance de mise a zéro - Réinitialiser la distance
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de mise a zéro).

® Sélectionnez l'option Mise a
zéro -E— et appuyez légeére-
ment sur le bouton M (5) pour

accéder a linterface de mise a

zéro (voir le menu principal
Option Mise a zéro - sous-menu Distance de mise a zéro -
sous-menu Mise a zéro).

® | es coordonnées X et Y du réticule sont affichées dans le coin
supérieur gauche de I'écran tandis que le champ de vision actuel
se trouve dans le coin supérieur droit.

® Appuyez simultanément sur les boutons Haut (4) + Bas (6) et
maintenez-les enfoncés jusqu'a ce qu'une icdne de la fonction « Figer »
§>I<§ apparaisse sur le cté gauche de 'écran pour figer limage.

® Supposons que la croix rouge de l'image de droite représente le
point d'impact, mais la croix n'est qu'un signe et n‘apparait pas
sur l'interface réelle.

@ A l'aide des boutons Haut (4) / Bas (6), sélectionnez la direction
du mouvement entre X (la direction par défaut) et Y, et confirmez
votre sélection en appuyant légérement sur le bouton M (5) ;
alors, l'icone devient bleue et clignote en permanence.

® Déplacez ensuite le réticule en appuyant légérement ou longue-
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ment sur le bouton Haut (4) / Bas (6) jusqu'a qu'il corresponde
au point d'impact.

® | e bouton Haut (4) permet de déplacer le réticule vers la droite
ou vers le haut tandis que le bouton Bas (6) permet de le déplac-
er vers la gauche ou vers le bas.

® | orsque vous déplacez le réticule, vous verrez apparaitre a I'écran
un point blanc représentant la position d'origine du réticule.

® Aprés avoir déplacé le réticule vers le point d'impact, appuyez sur
le bouton M (5) et maintenez-le enfoncé pour enregistrer sa
nouvelle position et revenir a I'écran d'accueil.

® Tirez a nouveau — le point dimpact devrait maintenant
correspondre au point de visée.

® || est possible de tourner la bague de zoom (11) pour passer a un
autre champ de vision gréce a la fonction de mise a zéro automa-
tique du RH50Pro, qui vous permet tirer directement a partir d'un

autre champ de vision.

IPack de batterie

La série Rico est fournie avec un pack de batterie rechargeable
Li-ion IBP-1 qui permet une autonomie de 6 heures. Il convient de

charger le pack de batterie avant la premiére utilisation.

Chargement de pack de batterie

@ Pour installer le pack de batterie dans le chargeur (15), insérez les
broches (A) du bloc-batterie dans la rainure (B) du chargeur (15).

® Branchez la fiche de Type-C du cable de données sur le port (C) du

chargeur de pack de batterie (15).
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100-240V

*Vert en permanence
- la batterie est pleine.

«Rouge en permanence
- la batterie est en cours de
chargement.

*Clignotement en rouge
-iln'y a pas de batterie

® Connectez un autre port du cable de données a l'adapteur secteur.
® Insérez la fiche de I'adapteur dans la prise 110-240 V.
® |'indicateur LED (D) du chargeur de pack de batterie (15)
commence a s'allumer ou a clignoter pendant la recharge :
» Pendant la recharge, lindicateur LED s'allume en rouge en
permanence ;
» Si l'indicateur LED est vert en permanence, cela signifie que la
batterie est entierement chargée ;
> Si le chargeur de pack de batterie est branché sur l'alimentation
électrique alors qu'aucun pack de batterie n'est placé, l'indicateur
LED clignote en rouge.
® Une fois le pack de batterie entierement chargé, débranchez-la et
retirez-la du chargeur.

Installation du pack de batterie
@ Retirez la bague du pack de batterie (12) et faites-la tourner de 90
degrés dans le sens des aiguilles d'une montre.
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® Pour installer le pack de batterie, insérez ses broches dans la rainure
du boaitier Rico.

® Une fois le pack de batterie entiérement inséré dans le baitier Rico,
tournez la bague du pack de batterie (12) de 90 degrés dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre pour le verrouiller (13).

® Une fois installé, rabattez I'anneau (12), de maniére a ce que sa
partie surélevée soit orientée vers l'icone « FERMER » du pack de
batterie (13).

nstructions de sécurité pour la batterie

® Utilisez uniqguement le chargeur (15) fourni avec le pack de batterie.
L'utilisation de tout autre chargeur risque d'endommager irémédia-
blement le pack de batterie ou le chargeur et de provoquer un
incendie.

® Une charge partielle de la batterie est nécessaire si celle-ci est
prévue d'étre inutiisée pendant une longue période. Evitez de
charger ou de décharger complétement l'appareil.

® Evitez de charger la batterie immédiatement si elle doit passer d'un
environnement froid a un environnement chaud. Attendez 30 a 40
minutes avant de recharger.

® Ne laissez pas |'appareil sans surveillance pendant la recharge.

® N'utilisez jamais un chargeur endommagé ou modifié.

® Chargez le pack de batterie a une température comprise entre 0 °C
et +45 °C, sinon la durée de vie de la batterie sera considérablement
réduite.

® Ne laissez pas le pack de batterie avec un chargeur connecté plus
de 24 heures aprés une charge compléte.

® N'exposez pas le pack de batterie a une température élevée ou a
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une flamme nue.

® Veillez a ne pas immerger le pack de batterie dans I'eau.

® Ne connectez pas d'appareil externe dont la consommation de
courant dépasse les niveaux autorisés.

® | e pack de batterie dispose d'une protection contre les courts-cir-
cuits. Cependant, toute situation pouvant provogquer un court-cir
cuit doit étre évitée.

® \/eillez a ne pas démonter ou déformer le pack de batterie.

® Evitez de heurter ou de faire tomber la batterie.

® Sj la capacité de la batterie diminue lorsqu'elle est utilisée a des
températures négatives, c'est normal, ce n'est pas un défaut.

® Evitez d'utiliser la batterie & une température supérieure & celle
indiquée dans le tableau, cela peut réduire la durée de vie de la
batterie.

® Gardez la batterie hors de la portée des enfants.
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| Spécifications

Modele RH50Pro

Spécifications du détecteur

Type Vox
Résolution, pixels 640 x 512
Taille des pixels, um 12
NETD, mk <40
Fréquence des frames, Hz 50
Spécifications optiques

Objectif principal, mm 25/50

Champ de vision (HxV), ©

Champ de vision linéaire
(HxV), ma100m

176x13.2/8.8 x6.6

30 x 24 /15 x 12

Grossissement optique, x 1.5x [ 3x
Zoom numeérique, x 1/2/3/4
Distance oculaire, mm 55
Diamétre de la pupille de 6
sortie, mm

Dioptrie, D -4~ +4
ik T 2600
Spécifications d’affichage

Type AMOLED
Résolution, pixels 1024x768

Alimentation par batterie

Batterie

Pack de batterie Li-lon
remplagable IBP-1/4400
mAh
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Model RH50Pro

Durée maximale de fonction-

nement *(t=22 C), h 6
Alimentation électrique externe 5V (Tipo C)
Spécifications physiques
Wi-Fi/APP Support (InfiRay Outdoor)
Enregistreur de photos/vidéos Support
MIC Support
Capacité de la mémoire 32
Indice IP P67
Température de fonctionnement, °C -20 ~ +50
Poids, g 830
Dimensions, mm 250x65x58

Matériau du corps

Puissance de recul maximale

Alliage de magnésium

d'une arme rayée (Eo), Joules 6000
Caractéristiques du télémetre

Télémetre laser En option
Plage de mesure maximale, mk 1000
Précision de mesure, m +1
Longueur d'onde, nm 905

* La durée de fonctionnement réelle dépend de la fréquence

d'utilisation du Wi-Fi, de I'enregistreur vidéo et du télémétre laser.

«x+La plage de mesure dépend des caractéristiques de l'objet

observeé et des conditions environnementales.

® La conception et le logiciel de ce produit peuvent étre améliorés

afin d'en accroitre les caractéristiques utiles sans que le client

n'‘en soit informé au préalable
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| Mise a jour et InfiRay Outdoor

Les lunettes de visée dimagerie thermique de la série Rico
prennent en charge la technologie InfiRay Outdoor, qui vous
permet de transmettre I'image de la caméra thermique au
smartphone ou a la tablette via Wi-Fi en mode temps réel.

Vous trouverez des instructions détaillées sur InfiRay Outdoor
dans la brochure séparée sur le site www.infirayoutdoor.com.

La conception de la lunette de visée offre la possibilité de mettre a
jour le logiciel. La mise a jour peut se faire via I'application InfiRay
Outdoor. Il est également possible de télécharger et de mettre a

jour les logiciels a partir du site web officiel.

GETITON Download on the
? Google Play ' App Store

A propos d'InfiRay Outdoor

@ \/ous pouvez télécharger l'application InfiRay Outdoor sur le site Web
officiel (www.infirayoutdoor.com) ou dans un magasin d'applications
et linstaller. Vous pouvez également scanner le code QR pour la
télécharger gratuitement.

® Aprés installation, ouvrez 'application InfiRay Outdoor.

@ Sjvotre appareil est connecté a un appareil mobile, activez le trafic
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de données dans l'appareil mobile. Une fois connecté, une invite ala
mise a jour s'affichera automatiquement sur I'application. Appuyez
sur Maintenant pour télécharger la derniére version immédiatement
ou sur Plus tard pour actualiser plus tard.

® nfiRay Outdoor mémorise automatiquement le dernier appareil
connecté. Par conséquent, deés lors que vous vous étes connecté a
I'InfiRay Outdoor, le systéme détectera automatiquement la mise a
jour, méme si l'oscilloscope n'est pas connecté a I'appareil mobile.

® S une mise a jour est disponible et que l'appareil mobile est
connecté a Internet, vous pouvez au préalable télécharger la mise a
jour. Ainsi, I'appareil sera automatiguement mis a jour lorsqu'il est
connecté a l'appareil mobile.

® Une fois la mise a jour installée, 'appareil redémarrera automatique-
ment.
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| Informations importantes concernant
la sécurité

Influences environnementales

® Ne jamais diriger l'objectif de l'appareil directement vers des
sources de chaleur intense telles que le soleil ou un appareil laser.
L'objectif principal et l'oculaire peuvent agir comme une loupe et
endommager les composants internes.

@ Evitez de toucher la surface métallique (ailettes de refroidisse-

ment) apres une exposition au soleil ou au froid.

Risque d’ingestion
Attention:Ne pas confier cet appareil aux enfants en bas age. Une
manipulation incorrecte peut entrainer le détachement de petites

pieces qui pourraient étre avalées.

Instructions de sécurité pour Iutilisation

® Manipulez I'appareil avec précaution : une manipulation brutale
peut endommager la batterie interne.

® Ne pas exposer I'appareil au feu ou a des températures élevées.

® Conservez toujours I'appareil dans son sac de transport, dans un
endroit sec et bien ventilé.

® L a température recommandée pour I'utilisation de ce produit est
de -20 °C a +50 °C. Une température dépassant cette plage
affectera la durée de vie du produit.

@ Veillez a ne pas ranger l'appareil dans un endroit ou la tempéra-
ture est inférieure a -20 °C ou supérieure a 50 °C, pendant

longtemps. Car cela réduirait de maniére permanente la capacité
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de la batterie.
® Si l'appareil est endommagé, envoyez-le a notre service

apres-vente pour qu'il soit réparé.

Instructions de sécurité pour le bloc d’alimentation

électrique

@ Avant toute utilisation, vérifiez que le pack de batterie, le cable et
I'adapteur ne présentent pas de dommages visibles.

@ Installez le pack de batterie correctement selon les instructions
figurant sur l'appareil. Le branchement inverse est interdit.

® Le chargeur de batterie ne doit étre utilisé que pour charger le
pack de batterie fournie dans I'emballage.

@ Ne chargez l'appareil qu‘a des températures comprises entre O
°Cet40°C.

@ La capacité de la batterie diminue lorsqu'elle est utilisée dans un
environnement froid. Ce n'est pas un défaut et cela se produit
pour des raisons techniques.

@ N'utilisez aucunes pieces défectueuses. Les composants
défectueux doivent étre remplacés.

o N'utilisez pas le bloc dalimentation électrique dans des
environnements humides ou mouillés.

@ Utilisez uniquement le cable d'origine fourni avec le chargeur de
batterie.

® Ne procédez a aucune modification technique.
Informations destinées a l'utilisateur concernant I'élimina-
tion des appareils électriques et électroniques (ménages

privés)
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2012/19/UE (directive DEEE) : Les produits marqués de
ce symbole ne peuvent pas étre éliminés comme des
déchets municipaux non triés dans I'UE. Vous pouvez
B 'ccycler ce produit en le renvoyant a votre fournisseur
local lors de l'achat d'un nouvel équipement similaire, ou en le
déposant dans les points de collecte prévus a cet effet. Pour plus

d'informations, veuillez consulter : www.recyclethis.info.

Pour les clients professionnels au sein de I’'Union européenne
Veuillez contacter votre revendeur ou fournisseur concernant
I'¢élimination des appareils électriques et électroniques. Il vous
fournira des informations complémentaires.

Informations sur I'élimination dans d’autres pays en dehors
de I'Union européenne

Ce symbole est uniguement applicable dans I'Union européenne.
Veuillez contacter votre autorité locale ou votre revendeur si vous
souhaitez vous débarrasser de ce produit et demander une option

d'élimination.

Utilisation prévue

L'appareil est destiné a afficher les signatures thermiques lors de
l'observation de la nature, de l'observation a distance pour la
chasse et a des fins civiles. Cet appareil n'est pas un jouet pour les
enfants.

Utilisez I'appareil uniquement comme décrit dans ce manuel
d'opération. Le fabricant et le revendeur déclinent toute respons-

abilité en cas de dommages causés par une utilisation non prévue

FrRaNGAIS JIE



ou incorrecte.

Essai de fonctionnement

® Avant de |'utiliser, assurez-vous que votre appareil ne présente
aucun dommage visible.

@ Faites un test pour voir si l'appareil affiche une image nette et non
perturbée.

@ \érifiez que les réglages du monoculaire d'imagerie thermique sont
corrects. Pour en savoir plus, reportez-vous aux remarques de la

section Fonctionnement - Mise sous tension et réglages de Iimage.

Installation/Retrait de la batterie
Lajumelle thermique muttispectrale de la série Rico est équipée d'un pack
de batterie. Le pack de batterie peut étre déplacée et rechargée. Pour plus

de détails, veuillez vous référer a la section Chargement de la batterie.

| Informations légales et réglementaires

Plage de fréquence du module de transmission sans fil :
WLAN : 2,412-2,472 GHz (pour I'UE)
Puissance du module démission sans fil <20 dBm (uniquement pour I'UE)

déclare donc que la lunette de visée d'imagerie
C € thermigue de la série Rico est conforme aux
UK  directives 2014/53/UE et 2011/65/UE. Le texte
C n intégral de la déclaration de conformité de I' UE
ainsi que des informations complémentaires sont disponibles a 'adre-

sse suivante : www.infirayoutdoor.com.
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Cet appareil peut étre utilisé dans tous les états membres de 'UE

Déclaration FCC
FCCID : 2AYGT-RICO

Exigences relatives a I'étiquetage

Cet appareil est conforme & la partie 15 des regles de la FCC. Le
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet
appareil ne doit pas provoquer d‘interférences nuisibles, et (2) il doit
accepter toute interférence regue, y compris les interférences

susceptibles de provoguer un mauvais fonctionnement.

Informations destinées a l'utilisateur

Tout changement ou modification qui n'est pas expressément
approuvé par la partie responsable de la conformité peut invalider
I'autorité de I'utilisateur concernant I'utilisation de I'équipement.
Note: Le fabricant n'est pas responsable des interférences de radio
ou de TV causées par des modifications non autorisées de cet
équipement. De telles modifications pourraient invalider le droit de
I'utilisateur concernant |'utilisation de I'équipement.

Note: Cet appareil a été testé et déclaré en conformité avec les
normes relatives aux appareils numérique de classe B, et ce en
application de la partie 15 du réglement de la FCC. Ces normes ont
été établies afin d'assurer une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet
équipement produit, utilise et émet des radiofréquences et, s'il n'est
pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut
perturber les communications radio. Cependant, nous ne pouvons
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pas affirmer qu'il n'y aura pas d'interférences lors d'une installation

particuliere. Si cet appareil provoque des interférences nuisibles a la

réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé

en éteignant et en rallumant I'appareil 'utilisateur devrait essayer de

corriger ces interférences en appliquant 'une ou l'autre des

mesures suivantes :

» Réorienter ou déplacer 'antenne de réception.

» Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.

» Brancher l'appareil sur une prise de courant située sur un circuit
différent de celui sur lequel le récepteur est branché.

»Pour toute aide, vous pouvez contacter le revendeur ou un
technicien radio/TV expérimenté.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonne-

ments RF de la FCC établies pour un environnement non controlé.

Opération de port au corps

Ce dispositif a été testé pour des opérations typiques impliquant le
corps. Pour respecter les exigences en matiere d'exposition aux
radiofréquences, une distance minimale de 0,5 cm doit étre
maintenue entre le corps de I'utilisateur et le combiné, y compris
l'antenne. Les clips de ceinture, les étuis et les accessoires
similaires utilisés par cet appareil ne doivent pas étre constitués
déléments métalliques. Les accessoires corporels qui ne
répondent pas a ces exigences pourraient ne pas étre conformes
aux exigences en matiére d'exposition aux radiofréquences et
devraient étre évités. N'utilisez que I'antenne livrée avec l'appareil

Ou Une antenne agréée.
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PYCCKUA

N\

| Cogepxumoe ynakoBku

©® TernoBM3MOHHbBIE BUHTOBOYHbIE MPULLENbI

® Kpennenue MNMukatnHHm IRM-030-205- Q1

® AKKYMYNSTOPHbIN 610K IBP-1

@ 3apsHoe ycTporicTeo IBC-1 4018 akkyMynsTopHoro 6roka
® AnanTep nNUTaHWs

® Kabenb 4519 nepefaym gaHHbIX

® CymKa /1 MepeHOCKM

® BeToLb /19 YMCTKM 0ObekTMBa

©® TOPLIEBOW ragyHbI KoY

| KOMNOHEHTDbI U 31eMeHTb ynpasJieHua

1. Kpbilka 06bekTMBa 12. KonbLio akkyMynsTOpHOro

2. Pyuka $hoKyCcrpoBKm 06bekTIBa 6noka

3. KHorka nutanHms 13. AKKYyMyNSTOPHbIN 610K

4. KHorka «BBepx» [ KHorka 14. KpenneHune ong BUHTOBKM
«MacluTabupoBaHme» IRM-030-75-Q1

5. MeHto / KHomKa «M»

6. KHorka «BHM3» [ kHormka

«Kamepa»
7. KonbLo perynmpoBkin oKynspa
8. HarnasHuk
9a. MopT 3anycka nasepa
9b. MopT Nprema nazepa
9c. NlasepHblii HAMKaTOP
10. Mopt Type C

11. KonbLLo MacLITabnpoBaHms



| Onucanmne anemenToB ynpaenenus

Tek KopoTtk I
YT eKyuiee opoTKoe [onroe
COCTOsIHMe Ha)XkaTue Ha)kaTue
Mpnbop BkntoveHve
BbIK/tOYeH YCTPOWCTBa
OTKNoYeHNe
Mpubop Kanmbposka NUTaHKS | PEXUM
BKJTIOYEH neTekTopa oXnaaHNS
YCTpOVCTBa
KHonka Pexum MpobyxaeHve o
AUTaHUA  oXuaaHvs npvbopa
Pexxum
| V1amepeHme
U OMHOYHOrO --
pPacCTOsHMA
nanbHomepa
[naBHoe Bbixop, U3 MeHto bes
MEHIO COXpaHeHns
Kanubpoeka  [obaBneHue /
OUTbIX yaaneHve butbix --
nvkKcenen nvkcenen
KHonka — Lndposoe BkntoueHne/
«Baepx» [ MacLuTabup- BbIK/IOYEHVE
«3neKT-  sKpaH
pOHHOe oBaHue PIP
MaciTa- -0 0e memio
6upoBaHue» Hasuraums
/ KoHTekcTHOe --
q BBEPX
MEHI0
[NaBHbIA Bxon B KOHTekC-  Bxof B rnaBHoe
KHonka SKpaH THOE MEH0 MEH0
«MeHI0» 100 MepektodeHme 1
M BbICTpOro noATeepxXaeHve
Bbl30Ba napameTpoB

Y pycckuit



Tekylwee KopoTkoe osnroe
KHonka v P A
cocTosiHMe Ha)XkaTue
Fnasroe Bxop B nogMeHio /
eHio noATBepXAeHME
MeH
KHonka BbI6Opa CoxpaHeHue 1
«MeHio» KarvG n BbIXO[n, Ha
M annbpoBka OATBEPXKAEHUE oo aKpaH
OUTbIX BbibOpa / CoxpaH-
nuKcenen €HVe NOoNOoXeHNs
[NaBHbIA Hayano 3anuncu
KHonka doToCcbeMKa
aKpaH BMOEO
«BHU3»
KHOMKa [1aBHOE MEeHI0
/ Hasuraups
«Kamepa» |KoHTekcTHoe BHU3 --
@ MEHIO
3anucb OcraHoBKa 1 co-
doToCcbeMKa
BMOEO XpaHeHVe BUOgo
Activer le
[MaBHOE MeHto _- mode de
KHonku télémetre
«BBepx»
MepekntoveHne
+ «Bn> N 7 MeS(,qy OOMHOYHbBIM Bbiknioverie
saep: blg N HEMPEPbIBHBIM NasepHoro
NbHOM
A P nanbHomMepa
pexmnMamn
K BkntoveHne/
Honku J1a3epHbiit BbIK/TlOYEHNe
«Meio» o nasepHoro
+ «BHua» Ha/bHOMED
nHoyKaTopa
KHonkn BkntoveHne/
«BBepx»+ [naBHbIN o BbIK/IIOUEHMEe
«MeHio»+ 3¢paH YHKLMN
«BHM3» npviuena
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| «Bkniouenune» n «<HacTpoiku n3obpa-
XKeHUs»

® OTKpOMTE KPbILLKY 06bekTBa (1).

@ YTOObI BKIOUNTD YCTPOWMCTBO, HAXXMUTE U YOEPXMBaNTE KHOMKY
nuTaHms (3).

@ [oBOpaumBaliTe KOMbLIO PEMYAMPOBKM AVONTPa okynspa (7) fo Tex
riop, Moka M300paXeHs B OKyNSpe He CTaHyT YeTkiMm. [locre aToro
HET HeobXOOMMOCTY MOBOPaYMBATL KOMbLIO PEMYMIMPOBKM OKyNsipa
(7) B 3aB1CMMOCTY OT PACCTOSHS UM KaKX-IvOO0 ApYriAX YCOBUIA.

® Bpawante pyuky ¢okycmpoBkMm obbekTuBa  (2), 4TObbI
oTperynmpoBaTh GoKyC Ha HabntofaeMoM OObekTe.

o CBeOeHM O HaCTpoWke  SPKOCTV  AMCTUIes,  KOHTPACTHOCTU
1300paKeHs, pexuMax  M300paKeHns n Ly$pOBOrO
MaCLLTabMPOBAHIS CM. B pa3aesie «DYHKLWM KOHTEKCTHOrO MEHIO».

® [locne 1cnonb3oBaHs yaePXMBanTe KHOMKY NUTaHUs (3) okono
3 CekyHA, MOSBATCS YBEOOMIIEHUS O PEXUMEe OXWOAaHWS U
00paTHOM OTCYETE BPEMEHM BbIK/TIoUeHMs. OTrycKaiTe KHOMKY
[10 TEX MOp, NOKa Ha 3KpaHe He MOSIBATCS YBEAOMIIEHWE O AaTe
CoxpaHeHns nocne obpatHoro otcyeta oT 3 o O, n npubop He
BbIK/IOUATCS  MOCNE COXPaHEHWst [daHHblX. He oTknovaiiTe

NTaHMe Npn CoxpaHeH OaHHbIX, B MPOTUBHOM Clyvae daHHble

(1)) Data saving
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MOrYT BbiTb MOTEPSHbI.
@ OTNyCTUTE KHOMKY 10 OKOHYaHMS 0BPpaTHOro OTCHETa, MoCs e Yero
YCTPOWCTBO MEPeiaeT B PexuM OXudaHua. KopoTko HaxmuTe

KHOMKyY MuTaHwms (3) eLLie pas, YTobbl BKIKOUMTD €ro.

| YcTaHoBKa KpenneHua agns BUHTOBKHU

@ [lepen ncnonb3oBaHKeM MPrOBOPOB cepum Rico BaM HEOBXOAMMO
YCTaHOBUTb KpenneHue Ong BUMHTOBKM (14) B HMXHEN YacTu
BaLLIero onNTMYecKoro npuLena.

® MoHTaxHble oTBepcTVS (16) B OCHOBaHMM OMTUYECKOrO MpuLena
MO3BONSIOT  YCTaHaB/MBaTb KpenneHne (14) B ogHOM U3
HECKOMbKMX MONOXEHMI.

® [pykpenute  KpenneHve BUMHTOBKM (14) K OCHOBaHWO
OMTUYECKOrO MPMLENA C MOMOLLIBKO LUECTUMPAHHOIO KITKoYa M TPEX

@ BVHTOB M5 (19), BXOASLLYMX B KOMMIEKT MNOCTaBKM.

® YCTaHOBMTE OMTUYECKMA MpMUEN Ha MaaHKy [MKaTUHHM 1
y6enmMTeCh, YTO BbIOPAHHOE MOMOXeEHWE MNOAXOAMWT /15 Bac.

©® CH/MUTE ONTUYECKMIA MPULIEN C MNaHKM MNKATUHHW.
[Noo4epenHo OTBUHTUTE BUHTbI, HAHECUTE HEMHOMO repMeTVKa Ha
pe3bby BMHTOB WM MOMHOCTBIO 3aTSHUTE WX (He 3aTarviBanTe
CIMLLKOM Tyro). [JaiTe repMeTVKy HEMHOTO BbICOXHY Tb.

©® HaxxmuTe KHOMKY O6noknpoBKkiM (18) Ha KpemneHum BUHTOBKM M
roBepHUTE 3allenky (17) MpoTVB 4acoBOW CTPESKYM, YTOOb
OTKpPbITb €€.

® [JoKka repMETUK BbICbIXaeT, YCTaHOBUTE KpEreHne C ONTUHECKM
NPMLENOM Ha nnaHKy MKaTUHHN BaLEro OXOTHUYLETO OPYXKUS.

® [ToBopaunBaliTe 3aLLienky(17) no YacoBow CTpernke Ao Tex rop,
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roka oHa He 3adurKCHpyeTcs. Bbl yCbILUMTE LLENYOK 3aLLenkiu (17)
N KHOTKM BIOKMPOBKM (18).
Ecnmn Bbl He MOXeTe YCTaHOBUTb KPEenmeHne Ha HampaBnsitoLLyto
BMHTOBKM (pbl4ar HaxoguTCs B OTKPBITOM  MOMOXEHWW, a
CTOMOPHas NacTHa — HET) UK KPenseHne He MAOTHO NpuneraeT
K HanpaBfsiower nocne  ¢vkcaumn, OTBMHYMBaNTE WU
3aBMHYMBaINTE raikum (20) 0o Tex rnop, Noka KpenneHne He byaet
M/OTHO 3aKPersieHo Ha OPYXMM.

® [locrie MepBOW YCTaHOBKM OMTMYECKOro Mpuuena Ha Balle
OpyXve CrneflyiTe WHCTPYKUMSM B paspene «O6HyneHue»,
YTOObI OOHY/MTL BalLLIe YCTPOUCTBO.
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| 06HyneHue

OyHKLWS RH50Pro Mo3BoiseT 1Crob30BaTb METOL, «3aMOPaKMBaHS
ObHyneHns.  OBHyneHve cnedyeT MpoVsBOOMTL MK Paboumx
TemrepaTypax B MopsaKe BbIMOMHEHS CReOyOLLYIX AEACTBAN:

@ YcTaHoBuTe Rico Ha CBOe Opy>kue B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSMM
B pa3fesie «YcTaHOBKa KperneHusl 01 BUHTOBKM.

@ [py NEPBOM MCMOMb30BaHIM MPKBoPa Rico OIHOBPEMEHHO HaXXMUTE 1
yOEPXVBaTe ToM KHOMKK «Beepx» (4) + «M» (5) + «BHM3» (6) B
TeuyeHve Gonee 10 cekyHf, YTOObI aKTVBMPOBATL CKPbITbIE MYHKLIM,
CBS13aHHbIE C MPULIENbHOM CETKOM, U GYHKLIA OBHYMEHVS.

@ YCTaHOBUTE Liefb Ha OMpefieNIeHHOM PacCTOSHUM.

©® OTpEryNMpYTE OMTUYECKIIA MPULEN B COOTBETCTBIN C MHCTRYKLMSIMA
B pa3ene «Bi/oueHve MUTaHUs U HAaCTPOVKU M306paXKeHNS».

@ Bbibepute npodunb ObHyneHWs (CM. «lNnaBHOE MeHK -
MpuvuenbHas ceTka - Mpodub 06HyNeHns»).

® HapeTe opyXue Ha LEHTP MULLEHU 1 CTPENSATE.

® Ecrv Touka monafjaHns He COBMafaeT C TOYKOM MpULLENvBaHUS
(LLEHTP MPULIENBHON CETKX OMTUYECKOro MPULENa), HaXMnTe n
yaepxuBaiiTe KHomky «M» (5), 4ToObl BOMTU B rNaBHOE MEHIO,
yOEP>X1Bas MPULLEbHYIO CETKY B LIEHTPE TOUKM MPULLENMBAHIS.

® KOpoTKO HaxmuTe KHorKy «Beepx» (4) [ «BHU3» (6), 4Tobbl
BblbpaTh NapameTp «OBHyneHne» {3} . 3aTeM HaxmuTe
KHOMKY «M» (5), 4ToObl BOMTM B MOAMEHIO.

©® OCHOBbIBAsACb Ha 3afjaHHOM LIENIEBOM PaCcCTOsSHWUK, BbibepuTe
paccTosHMe OOHyneHVs B nogmeHio  «OBHyneHve» unm
pobaBbTe HOBOe paccTosHMe (CM. «[lnaBHoe MeHI» -

«OBHyNneHne» — NodMeHI0 «PaccTosiHUe 0BHYIEHNS» —
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«C6poc paccTosHus
06HYNneHUs»). ;
® Bhibepute napameTp
«OBHyneHne» -}- M KOPOTKO

HaxXmMuTe KHorky «M»  (5),

YyTobbl BOMTKM B WHTepdenc
«OBHyneHre» (CM. NapaMeTp rNaBHOro MeHio «OB6HyneHue»
— ToOMEHIO «PaccTosiHue OOHyneHusl» — MoAMEHIO
«O6HyneHne»).

® KoopaymHaTbl X 1Y NpuULLenbHON CeTKM 0TobpakaroTcs B IEBOM
BEPXHEM YIfly aKpaHa, a Tekyllee none ob3opa — B NpaBoM
BEPXHEM yry.

©® OHOBPEMEHHO HaXMUTe U yAepXMBanTe KHOMKK «Beepx»
(4) + «BHM3» (6) o0 Tex Nop, Noka B NIEBOV YacTu 3KpaHa He
MOSIBUTCS CMMBOJT 3aMOPaXmBaH1s ¢I¢ 1 n30bpaxeHme He
ByaeT 3aMOpOXeHO.

® [peanonoXNM, YTO KpacHoe MepekpecTre Ha M300paxeHum
crnpaBa 0003HaYaeT TOUKy MonafaHusl, Ho KPecTUk sIBNsieTcs
TOMbKO 3HaKOM 1 He oTobpaxaeTcs Ha caMOM MHTepdelice.

® BhibepuTe HampaBneHWe rnepeMelleHns Mexay X o (ro
YyMOYaHMo) 1 Y ¢ NOMOLLbO KHOMOK «BBepx» (4) [ «BHU3» (6)

nnogreepaomnTe CBOW Bbl60p KOPOTKMM HaxaThem KHOMKN «M»
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(5), Mpy 3TOM 3HAYOK CTaHET CUHUM W ByAEeT HEMPEPLIBHO MUMaTh.

® 3aTeM MepemeLanTe MPULESbHYIO CeTKY KOPOTKMM W/
NPOOOMKNTENBHBIM HaXaTneM KHomnkn «Beepx» (4) [ «BHU3»
(6) mo Tex Mop, Moka NpuLenbHas ceTka He COBMafeT C TOUKON
nonagaHus.

® Haxxmute kHomky «Beepx» (4), uTObbl MepemMecTuTb
NMPULENbHYIO CEeTKY BMPaBO UM BBEPX, U KHOMKY «BHU3» (6),
YTOBbI NEPEMECTUTD MPULIENBHYIO CETKY BMEBO UMM BHI3.

® [p1 NepemelLeH M MPULIENbHOM CETKM Ha 3KpaHe MOSBIseTCs
Henas TouKa, MPeACTaBSOLLIAS MCXOOHOE MOMOXEHNE MPULENbHOM
CETKW.

o Korga npuuenbHas ceTka MepemMecTuTcst B TOUKY MornafaHus,
HaxkmmTe 1 yaepkmBaiiTe KHOMKY «M»» (5), 4Tobbl CoXpaHTL HOBOE
MOSIOXEHVIE MPULIENBHON CETKN 1 MEPEATU K TIaBHOMY SKPaHy .

® CpenaliTe eLlle 0ayH BbICTPEN — TEMepb TouKa NonafaHus oMKHa
COBMaZaTb C TOYKOM MPpULIENMBaHS.

® [oBEPHITE KOMbLIO MacLLTabmpoBaHs (11), UToObI MEPENT K ApyroMy
oo 0630pa — RH50PTo obecrneuvBaeT aBTOMaTUYECKOE OOHYTIEHIE,

Bbl MOXETE CHMATb HEMOCPEOCTBEHHO C APYroro rnosd o63opa.

| AKKyMynsiTopHbIi 6nok

Mpnbopbl cepun  Rico MoCTaBnAOTCS  C  UTUMA-MOHHBIM
aKKyMySTOPHbIM 6/10KoM IBP-1, KoTOpbI 0becneunBaeT paboTy
[0 6 YacoB. 3apsamnTe akKyMymnSTOPHbIA 6ok nepen NepBbiM

MCNoIb30BaHNEM.
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100-240V

*MoCTOAHHbIN 3eneHblit
- aKKyMYNATOP 3apsiKeH.

«MOCTOSHHDI KPaCHbIi
- NPOUCXOAMT 3apsifKa
aKKymynstopa.

*MuraioLumii KpacHblit
- 63 aKKyMynsiTopa.

3apsaka akkyMynsiTopHoro 6510ka
® YCTaHOBUTE aKKyMYNATOPHbIA 610K B 3apsaHoe YCTPOMCTBO (15),
BCTaBVB LUTUTHI (A) akKyMynsTopHoro 6510ka B ma3 (B) 3apsaHoro
YCTPOWCTBA akKyMyATOPHOro 610Kka (15).
® [oaknounTe Wwrekep Type C kabens nepenaqn AaHHbIX K pasbemy
(C) 3apsiaHoro ycTporcTBa akkyMyISITopHOro brioka (15).
@ [oaK/ounTe Apyroi pasbeM kabens nepeaayun AaHHbIX K afantepy
MUTaHS.
® BcTapbTe LTEKep afanTepa B PO3eTKy HarpsbkeHvem 110-240 B.
® [locrie YCTaHOBKM CBETOAMOAHbI MHOMKaTOp (D) Ha 3apsoHOM
YCTPOWCTBE aKkKyMynSTopHOro 6roka (15) HauHeT CBETUTLCS U
MUraTh:
> B0 Bpems 3apsiiku CBETOOMOOHbIN MHOMKATOP HEMPEPIBHO FOpUT
KpaCHbIM LIBETOM;
> Kora cBeToavoaHbIN MHAVKATOP HEMPEPbIBHO MOpUT 3eMEHbIM
LIBETOM, aKKyMY/ISITOP MOMHOCTHHO 3aPsKeH;
> Ecrm  3apsgHoe  YCTPOWCTBO — akkyMynsTopHoro — 6rioka

MOAKSMOUEHO K UCTOHHMKY MIATaHNA, HO aKKyMy)'IFITOprIVI 6ok He
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YCTaHOB/1EH, CBETOOMOHbINA MHOYIKATOP MUraeT KPaCHbIM LIBETOM.
® [locne MonHowm 3aPA0KN BbiHbTE BWIKY U3 PO3ETKN U U3BIEKUTE

aKKYMYATOPHBIN B/10K 113 38pSaHOM0 YCTPONCTRA.

YcTaHOBKa akKyMynSTOpPHOro 61oka
® BbiHbTE 1 MOBEPHUTE KOMbLIO akKKyMynsTopHoro 6roka (12) Ha 90

IPadyCoB MO YaCOBOM CTPESIKE.

® YCTaHOBUTE  akKyMySSTOPHbIA - Ofiok,  BCTaBMB  LUTUGTHI
aKKyMYNSTOPHOro 6/10Ka B Maa Ha kopnyce Rico.

® Koraa akkyMynITOpHbIN 610K OyaeT NOMHOCTbHO BCTaB/EH B KOPMYC
Rico, moBepHWUTE KOMbLIO aKkkymynsTopHoro 6rioka (12) Ha 90
rpadycoB MPOTVMB YacOBOW CTPESKM, 4UTObbl 3adumKCMpPOBaTb
aKKYMYSTOPHBIM 610K (13).

® [ocrie yCTaHOBKM MOBEPHUTE KOMbUO (12) BHMS, 1 MpunoaHsTas
YacTb KonbLa (12) OomkHa yKasbieaTb Ha Haamch «3AKPbITb» Ha

aKkKyMynsiTopHOM 6r1oke (13).

MpaBuna TexHMKu 6e30nacHOCTU ANs aKKyMynsiTopa

® /Icnonb3yiiTe TOMbKO 3apsiaHoe YCTponcTBO (15), Bxomsilee B
KOMMMEKT MOCTaBKM  akkyMyniSTopHoro  6rioka.  Vcronis3oBaHne
noboro  Apyroro  3apsigHOro  YCTPOWCTBA MOXET MPUBECTU K
HeronpaBMMOMY MOBPEXAEHWIO  akKyMySTOpHOro  6rioka uin
3aPSOHOMO YCTPOWCTBA M BO3rOPaHUIO.

® YacTvyHas 3apsiiKa akkymysTopa HeobXoayMa, eCrn MaHNPYeTCS,
yTo OH OymeT paboTath B peXuMe XOMOCTOrO Xoda B TeueHvie
[LMTENbHOrO BpeMeHu. 13beraiiTe NonHOMN 3apsiiki i Paspsiakit.

® He 3apsxaliTe akkyMynsTop cpasy noce Toro, Kak nepeMectuTe

€10 V13 XOrNOHOM Cpepl B TEMH0. INeper 3apsaKoi A0MKHO MpoiTH
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30-40 MUHYT.

He ocTaBnsiTe akkymynstop 6e3 NprcMoTpa BO BPeMS 3apsiku.
Hukoraa He McrnonbayiiTe NoBPEXAEHHOE UM MOUOULIMPOBaHHOE
3apsAHOE YCTPOICTBO.

3apsixaliTe akkyMynSTopHbIA 6110k Mpu Temnepatype ot O 1o
+45°C, B MPOTVBHOM Clydae CpOK C/yXObl akkymMynsTopa
3HaUMTENBHO COKPATUTCS.

He ocTaBnsiTe akkyMysTOpHbIA Of1oK C MOOKMOYEHHbIM K CETU
3apsAHbIM YCTPOMCTBOM AOMbLLE, YeM Ha 24 Yaca nocsie MOHoM
3apSAOKV.

He nopggepraiite akkyMynsTOpHbIA 610K BO3AEACTBAO BbICOKOWA
TemnepaTypbl U OTKPLITOrO OFHS.

He norpy>xaiiTe akkyMynsTopHbii 6710k B BOAY.

He nopkriovaiiTe BHeLLHee YCTPOMCTBO C NOTPEOSEMBIM TOKOM,
MPEBbILLIAIOLLM JOMYCTUMbIA YPOBEHb.

AKKYMYNTOPHbIM - 610K 3alUMLLEH OT  KOPOTKOTO  3aMblKaHMS.
OpHako crnepyeT m3beraTb MtoBON CUTyaLMKM, KOTOpasi MOXeT
MPVBECTM K KOPOTKOMY 3aMblKaHWHO.

He pasbupaiite 1 He aedopMUpynTe akKyMynSTOPHbIA B10K.

He yoapsinTe 1 He PoHsIATE akKyMyISTop.

EMKOCTb  akkyMyngTopa  MOXET — yMeHbllaTbCsl  Mpu  ero
MCMoMb30BaHWV MK OTPULIATENBHOM TemrepaType, YTo SBMseTcs
HOPMaJTbHbIM SIBNEHNEM, @ HE AEDEKTOM.

M3beraite 1CMONb30BaHNS  akkyMymnisTopa MpW  Temnepatype,
MPEBbILLAIOLLENA YKa3aHHyl0 B Tabrmie, MOCKOMbKY 3TO MOXET
COKPATUTb CPOK CrIy>6bl aKKyMy STopa.

XpaHuTe akKyMy aTop B HEOOCTYMHOM /18 AETe MecTe.
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| TexHMuecKme XxapaKTepuCTHKM

Mogaenb RH50Pro

XapakTepucTuku getektopa

Tun 3ByKOYMpaBnsemMbin
Paspeluerue, nukcenu 640 x 512
Pasmep nukcens, MKm 12

TemnepatypHas <40

4yBCTBUTENBHOCTL (NETD), MK

YacTtoTa Kagpos, I 50
OnTuyeckne xapakTepucTMKu

Ob6bexTvB, MM 25/50

Mone 3peHus (M'xB), ©

176x13.2/8.8 x6.6

TnHeHoe none 3peHns (Mx
B), MHa 100 M

30 x 24 /15 x 12

OnThYecKoe yBeNmMYeHue, x 1.5x% /3%
LindpoBoe MacLUTabrpoBaHme, x 1/2/3/4
YnaneHue BbIXOOHOMO 3pavka, MM 55
[lnameTp BbIXOQHOrO 3padyka, MM 6
[vionTpus, D A~ 44
frooeTe S
XapakTtepucTtuku gucnnes
Tvin AMOLED
Paspelilenme, nukcenm 1024x768

BaTapelHbIi1 UCTOYHUK NUTaH

AKKyMynsTopHas HaTapes

CMEHHBIN IMTUIN-NOHHDI
aKKyMYSITOPHbIA 6110k IBP-1
/4400 MAY
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Mopgenb RH50Pro

MakcumarbHoe BpemMs paboTbl
(t=22°C), u%k

BHELUHWIN UICTOYHMK MUTaHWS

dusnyeckme xapakTepucTuku

Wi-Fi / npunoxeruve

6
5B (Type C)

Mopaepxxka (InfiRay outdoor)

®oTO / BUAEOPErncTpaTop Moppepxka
MukpodoH Moapepxka
O6beM NamsaTn 32
CreneHb IP-3almThl P67
Pabouyas TemnepaTtypa, °C -20~+50
Bec, 1 830
Pa3amepsbl, MM 250x65%x58

MaTepuan kopryca

Makc. cuna oTgaum HapesHoro

MarHveBbIl crnas

opyxus (Eo), mxoynb 6000
XapakTepucTukmu ganbHomepa

NasepHbli fanbHoMep Onupms
Makc. apanasoH namepeHmns, Mk sk 1000
TOYHOCTb U3MeEpPEHNS, M +1
[InviHa BOMHbI, HM 905

* QaKTdeckoe  Bpems  paboTbl

3aBMCUT  OT  WMHTEHCMBHOCTU

1crionbaosaHms Wi-Fi, BuOeoper1cTpatopa, asepHoro JanbHoMepa.

*x[]MarasoH VSMEpPeHni 3aBUCUT OT XapaKTepUCTVK HabromaemMoro

0BbeKTa M YCIIoBUIA OKPYXKatOLLIE Cperp!.

@ BKOHCTPYKLIVIO M MPOrpamMMHOE 0beCrieHeHyie IaHHOMO M3AE S MOry T

BHOCUTHCA MBMEHEHIS 119 PaCLLMPEHIS ero MoresHbix dyHKLIA 6e3

MNPEABaPUTENBHOIO YBEAOM/IEHMA 3aKa34ka

T pycckuit



| 0O6HOBNEHNA U npunoxenue InfiRay
Outdoor

TENnoBM3MOHHBIM ~ BUHTOBOYHbIM — MpULLENOM  cepun  Rico
nopaepxmBaetcs TexHonorusa InfiRay Outdoor, nossonstolas
nepenaBatb M300paxeHWs C TEMnoBM3opa Ha CMapTdOH Wn
nnaHLwet no cet Wi-Fi B pexume peanbHoro BpeMeHM.

Bbl MoxeTe HanTu MHCTPyKLmmM no InfiRay Outdoor B otaenbHom
HpoLiope Ha caiite www.infirayoutdoorcom.

KOHCTpyKkUMSt  OMTUYeckoro  npuuena  npegycMaTpvBaeTt
BO3MOXHOCTb  OBHOBMEHMS  MpPOrpamMMHOro  obecneyeHus.
O6HOBNEHME BO3MOXHO C MOMOLLBIO  Mpunioxerns InfiRay
Outdoor. Takxe NpeaycMaTpUBaeTCs BO3MOXHOCTb 3arpy3Kku v
BHECEHMS ODHOBMEHMM  MporpaMMHOro — obecrneyeHns C

opuLManbHOro camnTa.

GETITON Download on the
?“ Google Play ' App Store

O npunoxeHuu InfiRay Outdoor

® [onb3oBaTelb MOXET 3arpy3vTb W YCTaHOBMTb MPWUIOXEHNE
InfiRay Outdoor Ha oduLIanbHOM calTe (www.infirayoutdoor.com)
WM B MarasuHe npunoxeHun. Kpome Toro, ans HecnnatHon

3arpysku MOXHO OTCKaHnpoBaTb QR-KOL.
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©® OTkpowTe Npunoxerue InfiRay Outdoor nocse ycTaHOBKM.

® Ecnv Npuuen noaksitoueH K MoOBUIbHOMY YCTPOWCTBY, BKIIOUMTE
GYHKLMIO Mepefiadn AaHHbIX MOBUbHOrO ycTpoiicTea. lMocne
NOOK/TIOYEHNS Ha 3KpaHe MPUNOXEHWS aBTOMaTUYeCKM MosBATCS
rnoackaska Ha obHoBneHwe. Haxmute «Ceiyac», 4YTOObI
3arpy3nTb MOCMEAHIO BEPCUIO ceivac, nnm «[o3xe, YTobbl
0BHOBUTb BEPCUIO MO3XE.

® B npunoxernn InfiRay Outdoor asToMaT4ecku perucTpupyercs
nocnefHee NoaKYEHHOE YCTPOMCTRO. Mo 3Tol NpuurHe nocne
npenblayLLero OAHOKPaTHOrO MOAK/OYEHVS K MPUIOXKEHMIO
InfiRay Outdoor npunoxeHve aBTOMAaTUYECKM OMNpedenser
0BHOBMEHNE, AaXe ecnv NpULEN He NOAKMoYEH K MOBUIbHOMY
YCTPOWCTBY.

® [Py HanMUMKM OBHOBNEHMS, ECNIM Y MOBUITBHOMO YCTPOCTBA ECTb
JOCTYN K CeTU «M/HTEpHET» CHavana MOXHO 3arpysuThb
0bHoBneHVe. Nocne 3Toro MPUYLLEN MOAKIOYMTCS K MOBUTbHOMY
YCTPOICTBY, M 0OHOB/EHWE BYET YCTAHOBNEHO aBTOMATUYECKN.

@ [locne ycTaHOBKM 0OHOBNEHNI ByET BbINOIHEH aBTOMATUYECKMIA

nepesanyck yCTpOVICTBa.
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| BaxxHas nichopmaums no 6esonacHocTy

BnusiHne Ha oKpy)XXatoLLyio cpegy

® 3anpelyaeTtcs HanpaBNATb 0OBEKTUB YCTPOWCTBa
HEMoCPEACTBEHHO Ha BbICOKOTEMIEpaTypHble  UCTOUHWKM,
Takue Kak ComHLe Unn nasepHoe obopynoBaHmne. O6bekTVB 1
OKy/p MOTyT [elCTBOBaTb KaK 3aXwuraTeslbHoe CTeK/io U
MOTYT MOBPEOUTb BHYTPEHHNE KOMMOHEHTbI.

o llocne BO3AENCTBMS  COMHEYHOrO CBETa MM HU3KUX
TemriepaTyp He [ornyckaTe KOHTakTa C MeTasiimyeckon

NMOBEPXHOCTbIO (pebpami oxnaxaeHns).

OnacHoOCTb NporaaTbiBaHKs

BHuMaHMe!He naBaiTe gaHHOe YCTPOMCTBO ManeHbKUM AETAM.
Mpn  HenpaBWMbHOM  OBpalleHUn Menkue OeTann  MoryT
OTCOEOMHUTBCS, YTO MOXET MPMBECTU K MPOr/aTbiBaHWIO TaknxX

netanen pebeHKoM.

YKasaHus no TexHUKe 6e30MacHOCTU NPU UCMO/b30BaHUU

® HeobxoaMMo obpalllaTbCsl C YCTPOWCTBOM C COBMoAeHNEM
Mep MPeAoCTOPOXHOCTM: HeakkypaTHoe obpallleHne MOoXeT
MPUBECTU K NMOBPEXAEHNIO BHYTPEHHEr0 akKyMynsTopa.

©® He nopapepraiTe yCTPONCTBO BO3AENCTBUIO OFHSI UL BbICOKMX
Temnepartyp.

® Bcerfa XpaHuTe yCTPOWCTBO B CYMKeE /151 EPEHOCKM B CYXOM,
XOPOLLIO MPOBETPUBAEMOM MOMELLIEHNN.

® PekoMeHyemas Temnepatypa UCMOMb30BaHWS  [aHHOrO

ycTporcTBa: oT -20°C o +50°C. TemnepaTypa, NpeBbiLatoLLas

pycckuin JE



3TOT [AManasoH, MOBNMSIET Ha CPOK CNyX6bl Mprbopa.

® He XpaHuTe npvbop B TeveHne OJMTENbHOrO BPEMEHW Mpu
Temnepatype Hwxe -20°C mam Bbiwe 50°C. 91O HaBcerga
CHVXaeT EMKOCTb akKyMynsTopa.

® B crnyyae MOBPEXOEHWS YCTPOWCTBA OTMPaBbTe WMX B Hally

cnyxBy NocnenpoaaxHoro 06Cny>XvBaHUs 151 PEMOHTa.

YKa3aHua no TexHuke 6e30MacHOCTU NPU UCMOJIb30BaHUU

6n0Ka nuTaHus

® [lepeq MCMonb3oBaHWEM MPOBEPbTE akKyMYNSTOPHbIN GOK,
kabesb 1 aganTep Ha HanM4Me BUONMbIX MOBPEXAEHWI.

@ YCTaHaBMMBalTe akKyMYISTOPHbIN 610K MPaBUIbHO COrMlacHO
WMHCTPYKUMM  Ha  ycTpoicTBe. [look/todeHe Mo cxeme
00paTHOM MONSPHOCTM 3anpeLLaeTcs.

@ /Icnonb3yinte 3apsOHOe YCTPOMCTBO TOMbKO A8 3apsiaKu
aKKyMyNSTOPHOro 610Kk, BXOAALLLENO B KOMMAEKT NMOCTaBKM.

@ 3apskaliTe YCTPOWCTBO TombKo Mpw TemnepaTtype ot 0°C oo 40°C.

o [lpy  aKcnnyaTauum  yCTPOWCTBA B YCOBMSIX  HW3KOM
TemnepaTypbl OKpy>XatoLLelt cpedbl EMKOCTb akKyMyNSTOPHOM
baTapen cHuxaeTcs. 3To He saBngeTcs [gedektoM MU
MPOUCXOAMNT MO TEXHUYECKMM MPUYMHAM.

® He ucnonb3ynTe HeucnpasHble AeTann. HeucnpaeHble
KOMMOHEHTbI MOA1EXaT 3aMeHe.

® He Vicrionb3yiiTe 610K MATaHVIS B YCIIOBUSIX MOBBILLIEHHO BIGXHOCTU.

® l/Icnonbayinte TOMbKO OpPWUrMHabHBI Kabenb, BXOOAUMA B
KOMIMJIEKT MOCTaBKM 3apsiAHOro YCTPOMCTBA.

L] 3anpeu_|,aeTc9| BHOCWTb KaKMe-nnMbo TEXHNYECKNE N3MEHEHMS.

7Y Pycckum



WHbopMaums pns  nonb3oBatened 06  yTunaMsauum
3/IEKTPUYECKMX W 3NIEKTPOHHbIX YCTPOMCTB (YacTHble
D OMOXO0391CTBa)

2012/19/EC  (OupektBa EC 06  yTmamsaumm

3NEKTPUYECKOr0 U 3MEKTPOHHOIO  06opyaoBaHNS

(WEEE)): N3genus, oTMeYeHHble AaHHbIM CUMBOSIOM,
| EGE MoryT 6bITb YTUIN3MPOBaHbI KaK
HecopTMPOBaHHbIe BbITOBbIE OTX0Ab! B EBponeiickom Cotoze. [115
Haaiexalle nepepaboTKu BEpHUTE faHHOe U3LeNne MECTHOMY
MOCTaBLLMKY MPW MNOKYMKe aHanornM4YHOro HOBOro 0bopyaoBaHUS
WM YTUNU3MPYITE ero B creupasnbHbiX MyHKTax cbopa. [n1s
MonyYeHns LOMOAHUTENbHOM MHAOPMaLMK CM: Www.recycle-

this.info.

MHbopmauus A5l KoprnopaTUBHBIX KIMEHTOB Ha TEPPUTOPUN
EBponevickoro Coio3a

[To BoOMpocaM yTUANZALLM  3NEKTPUYECKUX WU SNEKTPOHHBIX
YCTPOWCTB 06palLiaiTech K CBOEMyY AMNEpyY UM MOCTaBLLMKY. OH

NPeOCTaBUT BaM AOMNOMHUTENbHYIO MHGOPMALMIO.

UHdopmauums 06 yTunmsaumm oTXof0B B 4PYrux CTpaHax 3a
npepenamu EBponeiickoro Coto3a

[aHHbIl  CMMBON  MPUMEHSAETCS  TOMbKO Ha  TeppuTopun
EBponeiickoro Cotosa. Ecnm Bbl XOTUTE YTUAM3MPOBATL JaHHOe
n3aenve, obpaTuTech B MECTHbIE OpraHbl BAACTV UM K CBOEMY

LMNEepy 1 NonyumTe NHGOPMALWIIO O BOBMOXHOCTM YTUAN3aLMN.

pycckuin JE



MpepycMmoTpeHHOe NpUMeHeHne

[laHHoe yCTPOWCTBO npegHasHayeHo AN OTOOpaxeHus
TEMMoBbIX CUrHaTyp BO BpemMs HabnogeHus 3a MPUPOMON,
[OMCTaHLMOHHOrO HabmntodeHWs 3a OVKUMM KMBOTHBIMA U [J19
rpaXxgaHCKoro  MCMnonb3oBaHMs.  [laHHoe YCTPOMCTBO — He
ABNSIETCS UrPYLLKOM ANs AeTeN.

lcrnonbayiiTe yCTPOCTBO CTPOMO B COOTBETCTBIM C YKa3aHMSAMM,
npvBedgHHbIMM B HacTOSALLEM PYKOBOACTBE MO aKCryaTaLmm.
MponsBoauTeNb U OMnep He HecyT OTBETCTBEHHOCTU 3a YLiepo,
BO3HVIKLLIMIA B pe3y/ibTaTe HeHaf1exalllero UCrosib3oBaHng Ui

MCNOMb30BaHMA He Mo Ha3Ha4YeHWIo.

MpoBepka paboTocnoco6HoCTH

® [epef, MCNonb3oBaHMEM YOEaMUTECh, YTO Ha YCTPOWUCTBE HET
BUOMMbIX MOBPEXAEHWIA.

@ YbeauTech, 4To M306paxeHne, nepeaBaeMoe YCTPONCTBOM,
YETKOE W HE MCKaXeHO.

@ lpoBepbTe  MPaBWAbHOCTb  HACTPOEK  TEMIOBU3MOHHOMO
MOHOKyNsipa. CM. NpuMeYaHus B pasaene «3kcnnyatauns» -

«BkntoueHme» 1 «HacTporkm N300paxkeHns» .

YcTaHOBKa/u3BneveHne akkyMynsiTopHoi 6atapeun
MyNBTUCTIEKTPANBHBIA  TEMMOBM3MOHHBIN ~ BUMHOKb — cepumt Rico
OCHalLIEH aKKyMyNATOPHbIM B110KOM. AKKYMYNISTOPHBIA 610K MOXHO
nepemelLiaTb 1 3apsikatb. Boree noppobHyto MHPOPMaLMIO CM. B
pa3gerne «3apsaka akkyMynaTopa.

T PYyCCKUM



| Informations légales et réglementaires

[manasoH YacToT Mofyns 6eCnPoBOAHOMO NepefaTymka:
BbecnpoBogHas nokanbHas cetb (WLAN): 2,412-2,472 Ty, (ang
EC)
MolLHocTb Momyns becrpoBoaHoro nepenatyvka < 20 ObM (Tofbko
nnaEC)
B CBA3M C 3TVIM KOMMaHWIS 3a9BASET, YTO TEMN/I0BU3-
c E MOHHBIN NpuLen cepun Rico cooTBeTcTBYET TPeboB-
aHuam ampekTme 2014/53/EC n 2011/65/EC. MNonHoe
C n cofepXaHvie feknapamv EC, a Takxe 0ONONHUTEbHAS
MHPOPMaLg cofepxaTcsa Ha caliTe:
www.infirayoutdoor.com.
[laHHOe YCTPOWCTBO pa3peLLaeTcs Ans aKCrnyaTaLmm BO BCeX
cTpaHax EC.

3asenenue degepanbHoit Komuccum no ceasu (FCC)
NpeHTudurkatop depepanbHoit kommccum no ceasu (FCC):
2AYGT-RICO

Tpe6oBaHus K MapKUpoBKe

[laHHoe  yCTPOWCTBO  COOTBETCTBYeT YacTh 15  mpaswn
depepanbHo KOMUCCUM MO CBS3W. SKCryaTaums yCTPONCTBa
paspelleHa Npu COOMIOAEHMN Cnedytolwmx AByx ycnosuit: (1)
[laHHOe YCTPOWCTBO HE AOMXHO CO3[1aBaTb BPEAHbIX NMOMEX 1 (2)
[laHHOe YCTPOWCTBO [OMXHO MPWHWMATb /iobble  MoMexu,

BK/1K0O4as MOMEXUN, KOTOPble MOT'YT BbI3BaTb cbon B pa6OTe.

pycckun JJE



NHdopmauusa ansa nonb3osartens

Jtobble M3MEHEHNS NN MOOMPUKALMN, HE OO00PEHHbIE SBHBIM
06pa3oM  CTOPOHOW,  OTBETCTBEHHOM 3a  cobnogeHne
TpeboBaHWM, MOTYT NMPMBECTU K SIMLLEHMIO MONb30BaTENS NpaBa
Ha aKkcnyaTaumio 06opyaoBaHuS.

MpumeyaHue: [Mpon3BoaWTENb HE HECEeT OTBETCTBEHHOCTW 3a
ntobble nomMexv B paboTe Terne- U pagronpUEMHINKOB, Bbi3BaHHbIE
HepaspeLLeHHbIMA  MPeobpasoBaHMsIMM  JAHHOMO — YCTPOWCTBA.
BHeceHre Takux MoaudUKaLmii MOXET CTaTb OCHOBaHWeM [1s
NVLLIEHS MOMb30BaTeENs MpaBa Ha  3KCryaTaumio  AaHHOro
0bopynoBaHYs.

MpumeyaHue: [JaHHoe 0bopyaoBaHNe BblIo UCTIbITaHO 1 MPU3HAHO
COOTBETCTBYIOLLYIM YCTaHOB/EHHbIM TPEBOBaHMAM

IS LMGPOBOro YCTPOIMCTBa Knacca B B COOTBETCTBUM € YacTbto 15
npasunn GeaepanbHon kommeeum no cesian (FCC). 3tn
OrpaHMYeHna paspaboTaHbl TakMM 06pasoM, YTobbl obecneymTb
Pa3yMHYIO 3aLLMTY OT BPeAHbIX

MOMEX B XWITbIX MOMELLIEHMSIX. OTO 060pyA0BaHME UCTONb3yeT

M MOXET W3yyaTb PafMOYvacTOTHYIO SHEPTUIO W, €Clin He
YCTaHOB/EHO U HE UCMOMb3yeTCs B

COOTBETCTBUM C  WHCTPYKLMSIMK, MOXET Co3[daBaTb BpedHble
nomexv ans

papnocesiav. OHaKo HET rapaHTUK, YTO NMOMEXW He

BOSHWMKHYT B YC/OBMSIX KOHKPETHOW YCTaHOBKW. Ecim 31O
0bopynoBaHvie CO30a€eT BPeaHble MOMEXM

[N PAAMO- U TENEBM3VOHHOTO MPUEMA, YTO MOXHO OMPEAE T,
BbIK/MOUMB M BKMIOUMB ~ OOOpYAOBaHMe,  MOMb30BaTeNto

pekomMeHOyeTCd nonbitatbCAa yCTPaHNTb

T3 Pycckum



MOMEXN OHUM WM HECKOMbKMM 13 CTIEyHOLLMX COCOBOB:

>VI3MEHEHNEM OpVEHTALMM WM MECTOMOSOXEHNS MPUEMHOW
aHTEeHHb;

>YBennYeHneM paccTosHIs, pasmensiollero obopyaoBaHve 1
MPUEMHUK;

>MoaknoveHeM 0B0OpPYAOBaHNA K 3MEKTPMYECKON po3eTkKe
L€, K KOTOPOM He MOACOeAnHEH MPUEMHUK;

»KOHCynbTaLmei ¢ NoCTaBLKOM UK OMbITHBIM TEXHUYECKIM
creLmancToM Mo paavo- 1 TeNeBU3NOHHOM annapaType.

[laHHoe  obopydoBaHMe  COOTBETCTBYET  HOpMaTMBaM

PaMOYaCTOTHOMO M3NyueHVs OeeparnbHON KOMUCCHM MO CBA3N,

YyCTaHoB/1IeHHbIM N4 HeKOHTpOI’MpyeMOPI cpedpl.

M3Hoc kopnyca B npoLiecce aKcnayaTauum

[aHHoe YCTPOWCTBO MPOW/IO UCTbITaHUA C  MPUMEHEHeM
TWUNOBbIX YCTPOWCTB A5 NogAepykkum kopryca. s cobntopeHns
TpeboBaHM MO BO3OEVCTBUIO PaAMOYaCTOTHOrO  M3yYeHs
MUHVMasbHOE PacCTosHME MeXay TenoM nonb3oBaTens u
NEepPEHOCHBbIM PaMoNepefaTUMKoM, BKIOYash aHTEHHY, JO/MKHO
cocTaensaTb 0,5 cM. 3aXnMbl AN KPENIEHMs K NMOSICHbIM PEMHSIM,
KOOypbl, @  Takke  aHasoruMyHble  BCromoraTesibHble
NPUCNOCOBEHNs CTOPOHHKX MPOU3BOAMTENEN, MUCMOMb3yeMble
COBMECTHO C [aHHbIM YCTPOWCTBOM, He [OMXHbl copepXaTb
Kakve-nnbo MeTannnyeckue anemeHTbl.  BcrnomoraTesnbHble
NpUCNocobeHns Ans Kopryca YCTPOWCTBA, He OTBevatoLLime
[aHHbIM TPebOoBaHMSIM, MOTYT HE COOTBETCTBOBATb HOPMAaTNBaM
pagMoYacToTHOrO  M3NyYeHMs W K UCMOMb30BaHWIO  He

pekomMeHOyoTCA. |/|CI'IOJ'Ib3yl71Te TOMbKO Ty aHTEHHY, KOTOpa4d

pycckui JE



BXOOMT B KOMMJIEKT )/CTDOI;ICTBa NN OTHOCUTCA K TUMY aHTEHH,

NPOLUEALLINX aTTECTALLMIO.
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